Perspectiva stabilă reflectă punctul de vedere al Agenției Fitch Ratings, respectiv faptul că performanțele bugetare ale Municipiului Oradea se vor îmbunătăți până în anul 2016, iar plata datoriei publice și serviciul datoriei publice nu vor depăși nivelul indicatorilor de rating. Fitch constată că datoria publica este în creștere, gradul de îndatorare apropiindu-se de limite abia în anul 2016. De asemenea, Fitch estimează că PIB-ul pe 2013 se va îmbunati într-un ritm moderat.

PIB-ul României a crescut cu doar 0.3% în termeni reali (în 2011:2.2%). Fitch se așteaptă la o creștere mai mare, respectiv de 1.2% în 2013, cu mult sub media de 2.8% atinsă în perioada 2006 - 2010. Acest aspect se reflectă în transferurile și reapartizările cotelor defalcate din TVA, care sunt colectate de către autoritătile de la nivel central și apoi transferate autoritătilor locale. Indicatorii sociali locali sunt peste media națională, iar Municipiul Oradea, centru educațional și de sănătate al judetului Bihor are o rată a somajului sub media de țară (România: 5.6% la sfârșitul lui 2012).

Municipiul Oradea este guvernat de un cadru legal conservator, care statuează limite în ceea ce privește datoria publică. Cu toate că datoria publică a crescut semnificativ în ultimii ani și se preconizează creșteri viitoare, conform planului financiar pe termen scurt (până în 2016) aceasta nu va depăși limita impusă de legislația în vigoare. Primarul a fost reales în iunie 2012 având susținere politică în proporție de 2/3. Partidul de guvernare locală este același ca la nivel central.

Excedentul din exploatare a scazut usor la 18.3% în 2012, dar rămâne aproape de performantele obținute în ultimii 5 ani. Excedentul este suficient pentru a acoperi costurile cu dobânzile de cel puțin 8 ori. Costurile cu dobânzile de 2.3% din veniturile operaționale și execedentul actual sunt de cel putin 16%, asigurând resurse suficiente pentru investiții locale. Oradea înregistrează o ușoară creștere, de 7.8%, a ponderii datoriei publice din totalul veniturilor. Conform estimarilor Fitch performanțele bugetare își  vor păstra actualul nivel în perioada 2013- 2016.

Datoria publică a crescut cu aproximativ 13% în 2012 la 292 mil lei la sfârșitul anului, fiind structurata pe termen lung cu o maturitate de aproximativ 4.5 ani. Oradea a contractat un împrumut guvernamental în valoare de 14.4 mil lei și intentionează să contracteze un împrumut în valoare de 40 mil lei în vederea asigurării necesarului de finanțare pentru proiectele europene. Luând în considerare că serviciul datoriei este de aprox 37 mil lei, datoria publică ar putea ajunge la suma de 309 mil lei la sfârșitul lui 2013. Municipiul Oradea deține acțiuni la 5 societăți comerciale, care împreună însumează o datorie indirectă în 2012 de aproximativ 182.5 mil lei. Începând cu luna mai 2013 nu există înregistrate garanții din partea Municipiului pentru împrumuturi contractate de către entități subordonate. Datoria publică locală, inclusiv creditele societatilor comerciale la care municipiul este acționar și garanțiile emise de acestea se ridică la suma de 520 mil lei la sfârșitul anului 2012.

Excedentul de aproximativ 20%, datoria publică reprezentând sub 50% din veniturile operaționale și 8 ani în care s-au realizat investitii din credite ar putea declanșa o îmbunătățire a calificativului de ratingul. Totusi, calificativul de rating pentru valută poate fi afectat de o revizuire a monedei suverane întrucât autoritățile locale nu pot avea un calificativ de rating peste cel de la nivel național. O scădere a ratingului ar putea fi generată de o descreștere a performanțelor operaționale având ca rezultat o acoperire redusa a cheltuielilor de capital și o deteriorare a datoriei și serviciului datoriei publice locale.

