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In realitate Adrian este: “Business Development Manager” la o companie lider in IT, in actualitate: un “vanzator” de succes, iar in potential: “un trainer gata sa impartaseasca experienta lui”. Se declara multumit de ceea ce face si isi doreste ca peste 10 ani sa poata impartasi mai multe din experienta lui celor dispusi sa mearga pe drumul vanzarilor.
Cel mai fericit moment a fost atunci cand si-a gasit sufletul pereche. In luarea deciziilor importante, Adrian se bazeaza pe ratiune si sange rece, iar cand nu poate face asta, isi urmeaza instinctul.
Sfatul pe care Adrian il da oamenilor care trec prin situatii dificile este: ”Sa faca ceea ce le place. Sa o faca bine. Sa aiba momente de deconectare de la tot ce se intampla in jurul lor. Sa aiba grija de trupul si de mintea lor. Sa isi hraneasca sufletul si sa nu uite ca mai pot si pierde cateodata. Si sa nu renunte!”
Pe data de 18 octombrie 2013, in cadrul evenimentului 11even Oradea, Adrian Cioroianu va tine un discurs motivational pe tema „Totul este o provocare. Zambeste!”



