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Diana Geambasu este notar public in Oradea si se declara multumita de activitatea pe care o desfasoara deoarece poate imbina toate domeniile care o fac fericita si anume: literatura, psihologia, dreptul, calatoriile si comunicarea cu oamenii. Cel mai frumos moment din viata Dianei a fost atunci cand si-a intalnit sufletul pereche si s-au casatorit. Vede viata ca o superba piesa de teatru, iar sfatul ei referitor la viata este: “Traieste-ti propriul scenariu si nu copia alte piese de teatru, pentru ca acelea nu vor avea nici un farmec, atata timp cat tu nu joci in ele pentru ca acestea nu au fost scrise pentru tine!”
Cand trece prin momente de cumpana, Diana are credinta ca Dumnezeu are grija de ea si ii va da intelepciune in luarea tuturor deciziilor. 
Celor care se confrunta cu diverse esecuri in viata, le da urmatorul sfat: “Sa accepte si sa inteleaga faptul ca forta de a schimba situatia se afla numai in interiorul lor si ca sunt rezultatul fidel a ceea ce gandesc ei insisi despre ei. Pentru a avea aceasta forta si pentru a o putea folosi trebuie sa faca tot ceea ce pot ei pentru a se dezvolta spiritual in fiecare zi.”
La evenimentul 11even Oradea 2013 din data de 18 octombrie 2013, Diana Geambasu va energiza publicul prin discursul ei: „IMI IUBESC VIATA SI VREAU SA O TRAIESC CU IUBIRE, ENERGIE, DARUIRE SI CREDINTA!”



