[bookmark: _GoBack]Dinu Iancu Salajanu s-a nascut pe data de 2 iulie 1969 in comuna Balan, judetul Salaj. Aici si-a petrecut copilaria si primii ani de scoala, urmand apoi cursurile liceului Alexandru Papiu Ilarian din Zalau, pe care l-a absolvit in 1987. A urmat cursurile Academiei de Muzica “Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca, devenind profesor de canto, iar in anul 2000 a devenit cadru universitar la Facultatea de Muzica si Teatru din Oradea. Este casatorit si are 3 copii, 2 fete si un baiat.
Dinu Iancu Salajanu ne spune:
„Pe langa aspectele biografice, cititorii acestor randuri ar vrea probabil sa stie mai multe despre calitatile sau defectele lui Dinu Iancu Salajanu. 
Ar vrea probabil sa stie ca sunt o persoana foarte ambitioasa, marturie in acest sens fiindu-mi intreaga cariera. Ar vrea probabil sa stie ca sunt un om al valorilor, al principiilor si al progresului ca rezultat al efortului nostru comun si nu in ultimul rand, cred ca ar trebui sa stie ca sunt un salajean autentic. Sunt mandru de apartenenta mea la aceste locuri. 
Si cu la fel de multa mandrie, in intreaga mea activitate am dus si voi duce dincolo de hotarele judetului numele Salajului si al salajenilor.”
Este directorul casei de cultura din Zalau si directorul ansamblului de cantece si dansuri „Porolisum”. A cantat si canta alaturi de Nicolae Furdui Iancu, al carui fin de casatorie este. A inceput sa cante de la varsta de 16 ani si de atunci a stiut ca asta isi doreste sa faca in viata. De aceea, a urmat Conservatorul, sectia canto clasic.
Intre doua spectacole, intre doua filmari pentru emisiuni TV si printre indatoririle de sot si de parinte, isi face timp si pentru o altă pasiune: vanatoarea. Si pentru ca ii plac, in general, lucrurile bine facute, a oficializat si aceasta pasiune, devenind presedintele Asociatiei Judetene a Pescarilor şi Vanatorilor Sportivi. 
Dinu Iancu Salajunu spune ca in ziua de astazi e greu sa fiu artist pentru ca „ajungi sa fii confuz, sa fii tentat sa pui banul mai presus de orice. Pe mine Dumnezeu m-a ajutat sa stiu care sunt lucrurile de pretuit.”
Ii plac oamenii si omenia , dar si ideea de a invata permanent ceva . “Numai un prost poate spune ca daca mergi la o scoala iesi mai prost decat ai intrat”, spune el.
Nu-i plac oamenii care opresc initiativele unora doar din dorinta de a nu-i lasa pe altii sa faca ce nu pot face ei.
La evenimentul 11even Oradea 2013 din data de 18 octombrie 2013, Dinu Iancu Salajanu ne va vorbi despre „Doamne, cat de scurta-i viata!”



