[bookmark: _GoBack]Atleta Dorina Korozsi va vorbi anul acesta la 11even Oradea. Sportul de performanta, provocarile acestuia, cu renuntari si reveniri si nu in ultimul rand perseverenta,  se vor regasi in discursul performerei, al carui titlu se rezuma la doua cuvine: “Ambitie si succes”. 
Dorina are 32 de ani, este legitimata la Clubul Sportiv Crisul Oradea si a fost desemnata cea mai buna sportiva a clubului in anul 2012. Este antrenata de Kadas Karoly, iar sotia domnului Karoly este principalul ei sustinator financiar. Cele mai noi reusite ale ei se leaga de Grand Prix-ul din Budapesta si de Balcaniada din Bulgaria, din aceasta vara, unde orădeanca a trecut prima linia de sosire, la proba de 800m. Este campioana nationala si balcanica la probele de 400 si 800 m. Forma sportiva buna in care se afla atleta in acest moment este reflectata in rezultatele obtinute la multiplele competitii internationale la care continua sa participe.“Sunt multumita de activitatea mea, pentru ca o iubesc, si in urmatorii ani vreau sa devin cea mai buna sportiva a Romaniei”, spune Dorina.
Celor care au momente de cumpana in viata le transmite incurajari, care au la baza propria experienta: „Sa nu se lase doborati, sa aibe incredere in ei, sa gandeasca pozitiv si lucrurile in viata lor se vor schimba in bine. Sa invete din toate greselile facute si a doua oara, chiar daca gresesc, sa nu fie aceleasi greseli. Este imposibil sa nu reusesti daca perseverezi!”. 
Asteptam sa simtim si noi aceasta energie pozitiva la evenimentul 11even Oradea din acest an. 

 

