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Ionela Danciu va vorbi anul acesta in cadrul evenimentului 11even Oradea, alegand tema “AM ATITUDINE!”
Principala activitate a Ionelei este cea de educare si crestere a tripletelor Ioana, Andrea si Alesia. Ionela considera aceasta activitate ca fiind esentiala in viata ei.  Isi doreste ca fetitele ei sa fie la fel de puternice si de invingatoare ca ea.
Cel mai fericit moment din viata ei a fost momentul in care s-a casatorit cu Ionut si momentul cand au venit pe lume tripletele. Ionela spune ca aceste momente au facut-o sa se simta „Dumnezeu pentru o zi” pentru ca prin casatorie a dat viata unei relatii cu alesul ei, iar tripletele au incununat destinul lor. Pentru Ionela, o situatie de criza ar fi ca Ionut (sotul) sa nu fie langa ea.
Momentele dificile le depaseste cu dorinta, dragoste si incredere ca este loc de mai bine si le sugereaza oamenilor care trec prin momente de cumpana sa isi caute alaturi oameni puternici care sa ii sprijine in momentele dificile si sa nu se sperie de numarul esecurilor, pentru ca e important ca din fiecare esec sa inveti cate ceva.
Asteptam cu nerabdare sa ascultam fascinanta poveste la evenimentul 11even Oradea din acest an!


