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Actrita si mama, Laura spune ca pe plan profesional nu a fost si nici nu va fi vreodata multumita, deoarece actorii sunt acea specie de oameni care se plang ca nu au de lucru, iar cand au, se plang ca au prea mult. Totodata, sustine ca aceasta meserie este cel mai puternic si frumos drog inventat vreodata. De cand s-a nascut baiatul ei, fiecare zi este speciala.
Laura se considera norocoasa, mereu detine o atitudine pozitiva si relaxata in fata oricarei situatii, se bazeaza foarte mult pe instinct si pe sfatul celor apropiati.
Celor care se confrunta cu greutati in viata, Laura le da un sfat: “Sunt de principiul ca doi, trei pasi inapoi nu fac decat sa-ti dea o perspectiva mai nuantata si mai lucida a problemei. Nu cred ca in orice situatie spartul zidului cu capul e cea mai buna alegere, asa ca sugestia mea e sa nu uite sa respire!”.
In data de 18 octombrie 2013, in cadrul evenimentului 11even Oradea, Laura Cret va incanta publicul cu discursul sau „...Monolog de drag de viata!”








