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Profesor, antrenor la Asociatiei „GOLD DRAGON”, Romeo se declara multumit de performantele sale profesionale si isi doreste pe viitor sa puna bazele unei Academii de Arte Martiale Chinezesti si un Centru de Sanatate avand la baza Medicina Traditionala Chineza.
In luna februarie 2013, Asociatia ”GOLD DRAGON” s-a intors de la campionatele naționale de wushu cu 6 medalii de aur, 4 de argint si 5 de bronz.
Cele mai bune momente pe plan personal au fost intemeierea familiei si bucuria de a avea doi copii sanatosi, iar pe plan profesional, rezultatele de la Campionatele Mondiale din China 2012 și Europene 2013. In luarea deciziilor, Romeo se bazeaza pe credinta si pe experienta. 
Sfatul sau pentru cei care se confrunta cu diferite probleme in viata este: ”Sa nu renunte sub nicio forma daca sunt convinsi de adevarul si cauza pentru care lupta!”
La evenimentu 11even Oradea, care va avea loc pe data de 18 octombrie 2013, Romeo Gozner va tine un discurs pe tema „Noi generatii, alte perspective !”



