         Sindicatul Transloc din cadrul SC Oradea Transport Local SA face o expunere  cu privire la motivele care au determinat organizarea de miscari de protest din timpul liber al salariatilor si membrilor de sindicat. Si anume :
1. Nerespectarea Contractului Colectiv de Munca la nivel de societate 2012-2014.
2. Nerespectarea prevederilor Legii 92/2007 privind transportul public de persoane privind finantarea acestui serviciu.

3. Nerespectarea prevederilor art. 53 alin 2 lit. b din Legea nr. 5/2013
         In conformitate cu prevederile  art. 63 alin.1 si alin. 4 din Contractul Colectiv de Munca la nivel de unitate pentru anii 2012 – 2014 inregistrat la Inspectoratul Teritorial de Munca al Judetului Bihor sub nr. 180/12.06.2012  trebuia acordata o crestere salariale cu rata inflatiei incepand cu 01.06.2013 la toti salariatii precum si respectarea prevederilor art. 3 din Actul Aditional nr. 1 din 18.12.2012 inregistrat la ITM Bihor sub nr. AA182/20.12.2012 , respectiv acordarea majorarilor salariale la personalul nominalizat in propunerile facute de catre sindicat prin cererea nr. 6090/21.05.2013 , incepand cu data de 01.02.2013.

         In legislatia referitoare la societatile comerciale la care o unitate administrative teritoriala este actionara/asociata majoritar exista reguli legate de intocmirea bugetelor de venituri si cheltuieli . Din acest punct de vedere SC OTL – SA respecta atat prevederile art. 6 alin. 3 si art. 7 alin. 1 din OUG 79/2008 cat si prevederile art. 52 alin. 2 lit. a si b din Legea nr. 5/2013 a bugetului de stat pe anul 2013.
        Conform art. 7 alin. 1 din OUG nr. 79/2008 privind masuri economico financiare la nivelul unor operatori economici si art. 53 alin. 2 lit. c din Legea nr. 5/2013 a bugetului de stat pe anul 2013 fundamentarea cheltuielilor de natura salariala prevazute in bugetele de venituri si cheltuieli ale operatorilor economici se va face pe baza indicelui de crestere a castigului salarial mediu brut lunar, care nu va putea fi mai mare decat 60% din indicele de crestere a productivitatii muncii , calculate in unitati valorice comparabile sau in unitati fizice dupa caz.
         Raportul de specialitate privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli al SC Oradea Transport Local SA pe anul 2013 intocmit de catre Directia Economica din cadrul Primariei Municipiului Oradea cu nr. 85382/29.03.2013 care la pagina 2 punctul 2 spune “ SC Oradea Transport Local SA respecta prevederile art. 7 alin 1 din OUG 79/2008 avand o crestere estimate a castigului salarial mediu brut de 4,86% , sub nivelul de 5,44% cat reprezinta 60% din indicele de crestere a productivitatii muncii.
         In acest context , conform art. 53 alin 2 lit. b din Legea nr. 5/2013 a bugetului de stat  , operatorii economici care au inregistrat profit in anul precedent pot majora cheltuielile cu salariile in anul precedent , cu incadrarea in nivelul aprobat prin bugetele de venituri si cheltuieli , cel mult cu indicele mediu de crestere al preturilor prognozat pentru anul 2013 . Avand in vedere si prevederile din Contractul Colectiv de Munca inregistrat la ITM Bihor sub nr. 180/12.06.2012 la art. 63 alin 4 care spune ca in luna iunie se va aplica o crestere salariala cu rata inflatiei din anul precedent sunt indeplinite atat conditiile prevazute de Lege cat si de Contractul Colectiv de Munca incheiat.

         Am inaintat o notificare catre conducerea SC OTL- SA cu nr. 7581/26.06.2013 prin care le-am adus la cunostinta ca au obligatia de a aplica prevederile din Contractul Colectiv de Munca privind cresterea salariului cu rata inflatiei pe anul precedent. In raspunsul pe care acestia l-au formulat la aliniatul 6 din prima pagina ni se comunica ca unilateral conducerea societatii a decis amanarea aplicarii si respectarii  unor clauze contractuale pana la o data nedeterminata , fara a exista un act aditional in acest sens. Este inadmisibil ca prevederile legale si contractuale sa fie eludate de catre o parte in acest mod fara nici un temei sau , conform legii fara acordul ambelor parti.
         Conducerea societatii invoca existenta unor litigii privind alte drepturi salariale sau care au ca obiect modificarea bugetului aprobat penru societatea noastra. Nu intelegem de ce conducerea societatii nu a avut in vedere la elaborarea bugetului de salarii cresterea salariala prevazuta in Contractul Colectiv de Munca si care nu incalca prevederile Legii bugetului de stat nr. 5/2013 si sa inainteze o propunere de buget administratiei locale , buget care sa respecte aceste prevederi. Ba mai mult managementul societatii a inaintat o propunere de buget unde fondul de salarii este bugetat doar pentru 541 de persoane , in contextul in care conform ultimei organigrame aprobate in Consiliul de Administratie numarul de personal este de 600 de persoane ( INCLUSIV  angajati de la alte institutii din subordinea Primariei salarizati din fondul de salarii al OTL- SA )
         De asemenea am solicitat aplicarea prevederilor art. 63 alin 4 din Contractul Colectiv de Munca incheiat la nivel de societate , conform caruia partile au obligatia ca in lunile octombrie – noiembrie de a negocia o crestere salariala intre 2% si 10 %. Evident ca nici la aceasta solicitare nu ni s-a comunicat un raspuns .

         Faptul ca atat managementul societatii cat si autoritatile publice locale in subordinea carora suntem noi incalca in mod flagrant Legi care sunt in vigoare ( Legea 92/2007 a transportului public de persoane , Legea 5/2013 a bugetului de stat ) nu se poate sa ramana nesanctionat . Transportul public din Oradea este subfinantat .In masura in care Consiliul Local al Municipiului Oradea si Primaria Oradea , ar finanta activitatea de transport public local in conformitate cu prevederile art. 1 alin 4 lit. i din Legea 92/2007 – Legea privind serviciile de transport public local – respectiv “ recuperarea integrala a costurilor de exploatare, reabilitare si dezvoltare prin tarife/taxe suportate de catre beneficiarii directi ai transportului, denumiti in continuare utilizatori, si prin finantarea de la bugetele locale, asigurandu-se un profit rezonabil pentru operatorii de transport si transportatorii autorizati”. 

         La acest moment prevederile din bugetul OTL- SA aprobat de catre forurile competente nu respecta aceste prevederi , intrucat sumele alocate pentru cheltuielile materiale , de exploatare si cele privind diferentele de tarife care trebuie acordate pentru categoriile sociale care beneficiaza de masuri de protectie sociala stabilite de catre municipalitate nu acopera nici macar costurile de exploatare fara a pune in discutie asigurarea unui profit rezonabil.
         De asemenea nu respecta nici prevederile Ordinului 272/ 12 decembrie 2007 , art. 5 si 7 al ANRSC care impune corelarea tarifelor existente cu evolutia generala a preturilor si tarifelor din economie , iar in cazul in care s-ar face o analiza pertinenta a tarifelor actuale s-ar observa ca acestea la acest moment sunt la valoarea unui tarif social atat pentru bilete cat si pentru abonamente DAR MAI ALES pentru suma achitata cu titlu de subventie pentru categoriile sociale pentru care se elibereaza legitimatii gratuite de calatorie ( de ex. pensionari, veterani de razboi, vaduvele acestora etc. ) suma DERIZORIE fata de sumele care sunt avansate catre operatorul de transport local de persoane de catre autoritatile administratiei publice locale din alte orase.

         In cea mai mare parte din orasele din tara suma avansata este de 50% din valoarea unui abonament pe toate liniile ( ex. Ploiesti, Cluj Napoca , Timisoara etc ), pe cand la noi se achita o suma care nu depaseste 10% (aprox. 5 Lei) din valoarea unui abonament unic .
         Din aceste motive transportul public de persoane din Oradea are de suferit in ceea ce priveste calitatea seviciilor oferite publicului calator si contribuabililor din acest oras.

         Sindicatul intelege ca bugetele Administratiilor locale sunt subdimensionate in general, dar asta nu poate constitui motiv de incalcare a legislatiei in vigoare. Legea este aplicabila tuturor nu numai anumitor categorii de persoane , fie ele fizice sau juridice. De aceea orice derapaj de la aplicarea legii trebuie sanctionat drastic de catre cei afectati si de catre societatea civila indiferent ca este sau nu afectata in mod direct. Vom fi pusi in fata faptului implinit de a nu se mai aplica legea ( fara ca aceasta sa fie suspendata sau modificata ) doar datorita bunului plac al autoritatilor locale si unilateral. 

             SINDICATUL TRANSLOC OTL- SA

Oradea , 12.11.2013
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