LUCIAN GHEJU
A absolvit Liceul de Muzică „George Enescu” din Bucureşti la clasa profesoarei Ileana Busuioc şi studiile universitare de licenţă şi masterat la Academia de Muzică „Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca cu prof. univ. dr. Daniel Goiţi. În anul 2013, sub îndrumarea prof. univ. dr. Gabriel Banciu, obţine titlul de doctor în muzică în urma susţinerii tezei de doctorat cu titlul Transcripţia şi Aranjamentul pentru pian. În prezent este asistent universitar Doctor la Academia de Muzică „Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca, Facultatea de Interpretare Muzicală, Departamentul de Canto şi Artele spectacolului muzical şi cadru didactic asociat la catedra de pian a Facultăţii de Interpretare Muzicală din cadrul aceleiaşi instituţii. 
Printre personalităţile care au influenţat traseul său profesional se numără Klaus Hellwig (Hochschule der Künste, Berlin), Robert Levin, (Universitatea Harvard), Noel Flores (Universität für Musik und darstellende Kunst, Viena), Robert Hill (Internationale Händel - Akademie, Karlsruhe).
Laureat al mai multor concursuri naţionale şi internaţionale (Concursul Internaţional „Dinu Lipatti” 2001, Concursul Internaţional „Jeunesses Musicales” 2002, Concursul Internaţional „Lory Wallfisch” 2003, Concursul Naţional „Mihail Jora” 2003, Concursul Naţional „Marţian Negrea” 2001, Concursul Internaţional „Pro Piano” 1997) Lucian Gheju a debutat în viaţa muzicală în anul 2006 alături de Filarmonica de Stat „Transilvania” din Cluj-Napoca sub bagheta dirijorului Alexandru Lăscae, cu Concertul pentru pian şi orchestră nr. 2, op. 83 de Johannes Brahms.
Ca o recunoaştere a aptitudinilor sale în domeniul cameral, a fost distins în calitate de pianist acompaniator cu Premiul Martha Joja pentru stil cameral (Concursul Naţional „Ionel Perlea”, 2001), Premiul pentru cel mai bun tânăr acompaniator (Concursul Naţional „W. A. Mozart”, 2000) şi cu o serie de recitaluri camerale desfăşurate sub egida prestigiosului concurs internaţional „Regina Elisabeta” (Bruxelles, 2004).
A susţinut concerte în Germania (Berlin, Velbert), Austria (Viena, Schlosshof Im Marchfeld, Baden bei Wien), Belgia (Bruxelles, Liege, Anvers, Vervrier, Namur, Zult-Gent, Veurne, Kortrijk, Korbeek-Lo, Arlon), Italia (Padova) şi România (Bucureşti, Cluj, Sibiu, Ploieşti, Deva).
