PROIECT FOTO „Fără oglindă” – ILISIE REMUS
Am realizat o serie de 5 fotografii cu chipuri de surzi. Feţele lor sunt foarte expresive, am ales 5 dintre surzii pe care îi cunosc şi care îmi place că arată foarte expresiv în fotografii. Vreau să îi fac faimoşi, adică ei de ce să nu aibă portrete ca şi artiştii sau oamenii de stat ai lumii? Vreau ca portretele lor să prindă privirile celor care se vor uită la fotografii. Vreau ca privitorii să intre în labirinturile feţelor surzilor.

Portretele sunt nişte oglinzi, dar diferite. Altfel ne vedem în poze decât ne vedem în oglindă, altfel ne înţelegem. Dar privitorii nu vor vedea numai chipuri de surzi, ci se vor vedea şi pe ei înşişi. Fiecare vedem în celălalt şi ceva ce este în noi. 

Feţele oamenilor sunt porţi duale: sunt şi închise, şi deschise. Chipul spune mai mult decât cuvintele. Vreau ca fotografiile mele să îi determine pe privitori să vorbească mai ales cu ei înşişi. 

PROIECT FOTO „Hobby” – CARLA
În acest proiect, ca şi în proiectul meu, sunt 5 persoane fotografiate. După ce s-a realizat fotografierea lor, am modificat în photoshop portretele, adică am luat gura unei persoane şi am ataşat-o la chipul altei persoane. De ce am făcut aceste mutaţii? Pentru a sugera o caracteristică specifică a surzilor: pentru ei simţul vizual este foarte important, prin el înţeleg şi comunică; surzii urmăresc cu atenţie fiecare detaliu, fiecare gest, mimică pe care o face o persoană şi uneori „fură” aceste gesturi, expresii pentru că le plac mult. Surzii care vor veni la expoziţie (sunt aproximativ 200 de membrii în asociaţie din Oradea) vor recunoaşte cu siguranţă cui aparţin buzele din fotografii pentru că aşa se recunosc şi aşa comunică, citind de pe buze.
PROIECT FOTO „Semne” – SERGHEI

Proiectul acesta cuprinde alţi 5 surzi care sunt fotografiaţi pe rând făcând un semn în limbajul semnelor românesc, semnele prezentate în fotografii sunt: „frumuseţe”, „urât”, „surd”, „mulţumesc”, „uimitor”. Seria aceasta de fotografii este o exprimare directă a dorinţei surzilor  de a-i învăţa pe auzitori să fie mai deschişi în expresivitate, în exprimarea gestuală, să comunice nu numai prin cuvinte ci şi prin mimică şi cu trupul. 

Prin aceste trei serii de fotografii vrem să sugerăm faptul că surzii sunt persoane inteligente, comunicative, inspirate, oameni cu imaginaţie şi chiar talent artistic. Dorim să amintim societăţii în care trăim că existăm şi că avem nevoie să colaborăm, să comunicăm surzi cu auzitori, că e nevoie de interpreţi care să ne ajute să ne integrăm în societate. De exemplu, sunt cursuri de artă fotografică la care surzii nu pot participa pentru că nu există un interpret care să comunice toate informaţiile transmise de profesor prin limbajul semnelor. Acelaşi lucru îl putem spune şi în ceea ce priveşte studiile universitare. E absolut necesar să existe interpreţi în fiecare instituţie de stat (şcoli, primării, spitale, poliţie, tribunale etc.).  

Suntem oameni capabili să muncim nu numai într-o fabrică, ci şi în învăţământ, în sistemul medical, în domeniul cultural etc. Vrem să fim angajaţi în funcţie de abilităţile şi pregătirea noastră şi nu ignoraţi şi respinşi pentru deficienţa de auz pe care o avem.

