AIDA
Preoți, soldați, sclavi etiopieni, prizonieri, egipteni.

Acțiunea se petrece în Egiptul antic.

 

 
 
 
ACTUL  I
Palatul regelui din Memphis. Ramfis, marele preot, pleacă să vestească faraonului numele celui desemnat  de zei să conducă oștile egiptene împotriva etiopienilor. Tânărul comandant Radames dorește cu ardoare să fie cel ales. Dacă se va intoarce victorios din luptă, va putea cere ca răsplată mâna sclavei Aida, pe care o iubeste cu pasiune. Îndrăgostită de frumosul tânăr, Amneris, fiica faraonului, vine să-i vorbească. Privirile înflacărate cu care Radames o urmărește pe Aida îi aprind gelozia.

Sunetele fanfarei vestesc sosirea faraonului. Cuvintele sale solemne anunță tuturor voința zeiței Isis: cel care trebuie să conducă oștile egiptene spre victorie este Radames.  Înconjurat de un grandios cortegiu, tânărul comandant este condus spre templul unde se va desfășura ceremonia consacrării. În sufletul Aidei se dă o luptă aprigă.  Împărtășind  dragostea tainică a lui Radames, dorește pentru el laurii victoriei, dar aceasta va însemna pentru poporul ei moarte și robie. Aida este fiica lui Amonasro, regele Etiopiei. Înfrângerea egiptenilor ar însemna pentru ea eliberarea din apăsătoarea sclavie; l-ar pierde însă pentru totdeauna pe Radames. Simțul datoriei și iubirea își revendică întâietatea în sufletul ei zbuciumat. Rugându-se pentru victoria iubitului , și-ar trăda patria. Alăturându-se tatălui ei, și-ar înșela iubirea. Epuizată, Aida imploră mila zeilor.

 

ACTUL  II
Amneris se pregătește pentru sărbătorirea triumfului lui Radames – învingător în lupta cu etiopienii. Inima ei vrea să descopere taina dragostei acestuia. Respectând aparent durerea Aidei, fiică a învinșilor, Amneris o întâmpină cu o prefăcută afecțiune, manifestându-și compasiunea față de nefericirea ei. Îi smulge apoi mărturisirea de care se temea – mărturisirea dragostei pentru Radames. Trufașă, cuprinsă de furie și gelozie, fiica faraonului e hotărâtă să-i despartă, nesocotind rugămințile nenorocitei sclave pe care numai iubirea o mai leagă de viață.

Adunat la porțile Tebei, poporul așteaptă întoarcerea învingătorilor care-și fac apariția în sunetele marșului triumfal. Ofițerii îl duc pe Radames este dus în fața faraonului. Tânărul comandant primește din mâna lui Amneris coroana învingătorului. Mărinimos, faraonul îi promite lui Radames, ca recompensă a vitejiei lui, împlinirea oricărei dorințe . Intre prizonierii etiopieni se află și regele Amonasro. Fără a-și dezvălui identitatea, el imploră îndurare pentru supușii săi. Rugămințile sale, cărora li se alătură și cele ale Aidei, se lovesc de împotrivirea marelui preot Ramfis. Amintindu-i faraonului de promisiunea făcută, Radames  cere la rândul său eliberarea prizonierilor. Respectându-și cuvântul dat, faraonul acceptă. Ascultând sfatul marelui preot, îi va opri însă, drept zălog, la curtea sa pe Aida și Amonasro. În semn de supremă prețuire și recunoștință, faraonul îi oferă apoi lui Radames mâna fiicei sale Amneris. Într-o zi, viteazul comandant îi va urma la tronul Egiptului. Victoria lui Amneris e deplină.

 
ACTUL   III
E noapte. Însoțită de Ramfis, Amneris se îndreaptă spre templul zeiței Isis, așezat pe malul Nilului. A doua zi urmează să aibă loc ceremonia nunții ei cu Radames, și a venit să ceara ocrotirea zeiței. Curând sosește și Aida. Dacă iubitul îi va spune un ultim adio, își va găsi uitarea și liniștea în valurile Nilului. Aida își cântă durerea și dorul de patrie, pe care nu o va mai vedea niciodată. Intuind cauza prezenței Aidei în acel loc tainic, Amonasro îi cere fiicei sale să-l facă pe Radames să-i spună care sunt planurile de luptă ale armatei egiptene. Poporul etiopian s-a răsculat din nou și trebuie de această dată să obțină cu orice preț vitoria. Cuprinsă de spaimă, Aida refuză. Amonasro îi amintește însă de datoria sfântă pe care o are față de patria amenințată de pieire. Radames sosește. Dragostea sa e neschimbată, și pentru acest sentiment îi va înfrunta pe toți cei care i se vor împotrivi.

Aida îl convinge pe Radames să fugă împreună în țara ei, determinând-ul totodată  să-i divulge planul de luptă al armatei. Apariția lui Amonasro care, ascuns în umbră, a auzit discuția celor doi îndrăgostiți, îl face pe pe Radames să revină asupra hotărârii luate. Aflând că Amonasro nu e numai tatăl Aidei, ci și regele dușmanilor săi, își dă seama că și-a trădat neamul și patria. Surprinși de Amneris și de Ramfis, care ies din templu, Aida și Amonsro fug, iar Radames se predă gărzilor, recunoscându-și vina.

 

ACTUL   IV
Amneris pătrunde în sala în care Radames așteaptă judecata preoților care-l vor condamna, fără îndoială, la moarte pentru trădare.  Încercarea prințesei de a-l convinge pe Radames să renunțe la Aida e zadarnică. Nici promisiunea că fiica faraonului l-ar putea salva nu-i schimbă hotărârea . Adus în fața acuzatorilor săi, Radames nu se apără, primindu-și cu resemnare groaznica pedeapsa: va fi îngropat de viu.

Zidit în subteranele templului lui Fta, Radames își așteaptă în liniște sfârșitul. Nu va muri singur, deoarece Aida s-a strecurat nevăzută de nimeni în subterană; va fi astfel alături de cel care însemna pentru ea mai mult decât viața. Aplecată deasupra mormântului celor doi îndrăgostiți, Amneris, doborâtă de durere, rostește în șoaptă trista rugăciune a morților.

