Scurtă descriere a spectacolelor zilei de 24 Septembrie 2014 
Festivalul Internațional de Teatru Scurt
Această zi de FITO începe la ora 12:00 cu lansarea volumului Scrieri teatrale, Capriciu bizantin. Cartea îi aparține lui Zeno Fodor, premiat de Uniter în acest an pentru întreaga activitate dedicată criticii și istoriei teatrale. 
O oră mai târziu, 13:00, în Sala Mare, studenții Universității Sibiu prezintă Culorile muzicii, un spectacol construit ca o poezie urbană, despre micile tragedii ale vieții. 
La ora 17:00, la Sala Studio, în cadrul concursului de teatru scurt, actorii din Timișoara prezintă În afara jocului, o poveste în care viața arată ca un meci de fotbal, un spectacol în regia lui Ion Ardelean Ieremia. 
De la ora 19:00, comunismul și urâțenia lui se mută la Moara Răsărit. Trupa Teatrului Lucian Blaga din Cluj-Napoca va evolua în Amalia respiră adânc. 
La ora 19:00, în Sala Mare, FITO prezintă System Failure, un spectacol venit din Belgia, care ne propune să vedem cum va fi lumea teatrului în viitor. Spectacolul se anunță unic și inedit pentru spectatori, care vor avea parte de o experiență extrem de interesantă. 
Tot la ora 19:00, în cadrul secțiunii Școli de teatru, Universitatea de Arte din Iași le aduce orădenilor spectacolul Beckmann, al cărui protaginist, după o mie de zile și de nopți petrecute în firg, se întoarce acasă. 
Două ore mai târziu, 21:00, Teatrul Galați vine la Oradea cu Trei nopți cu Madox, în regia lui Danu Dinulescu, spectacol invitat anul acesta la Festivalul de Teatru de la Avignon. 
Tot la ora 21:00, Familia Tot va fi pe scena Casei de Cultură a Sindicatelor. Un spectacol al Teatrului din Craiova, care dezvăluie o poveste dureroasă, a dramelor pe care le naște războiul. Valer Dellakeza, interpretul lui Tot, a obținut premiul Uniter 2014 pentru cel mai bun actor în rol secundar. 
Al treilea spectacol al orei 21:00, și care și încheie ziua, este O noapte cu Edith Piaf, o producție a Asociației Macaia. Spectacolul a fost prezentat în premieră la Festivalul Internaţional de Teatru Experimental Man.In.Fest din Cluj.
