Campania “Şi tu poţi salva o viaţa!” îşi propune în primul rând, educarea civică a elevilor, în subsidiar avem în vedere ca potenţiali donatori rudele elevilor, astfel printr-o informare puternică să reuşim o responsabilizare socială, creşterea numărului de donatori şi ameliorarea uneia dintre marile probleme cu care se confruntă unităţile spitaliceşti la nivelul Judeţului şi anume lipsa de sânge.

Acest act de ajutor este un DAR fără preţ către persoanele în nevoie, un DAR pentru noi înşine ca oameni, o binecuvântare pentru capacitatea noastră de înţelegere, un sentiment de bucurie şi recunoştinţă din partea celor care acceptă un DAR în tăcere.

Campania noastră are un caracter de informare, conştientizare şi responsabilizare socială in randul elevilor din clasele terminale ale liceelor selectate din Municipiul Oradea, cu privire la importantă actului de donare a sângelui, a necesităţii donării de sânge – beneficii şi informaţii utile.

Numeroase probleme de sănătate implică transfuzia de sânge donat de către oameni ca noi toţi, cu scopul de a salva vieţi. Poate fi un copil, un părinte sau un prieten apropiat, care are nevoie de acest DAR necondiţionat pentru a supravieţui.

Scopul Proiectului :
Ştiaţi că în România sub 2% din populaţie donează sânge, şi că doar un singur bolnav de leucemie are nevoie de patru donatori?

Numeroase probleme serioase de sănătate implică transfuzia de sânge, donat de către oameni ca noi toţi, cu scopul de a salva vieţi. Poate fi un copil, un părinte sau un prieten apropiat, care are nevoie de acest dar necondiţionat pentru a supravieţui. Proiectul îşi propune a amelioara penuria drastică de sânge din spitalele din ţară printr-o colecta extensivă şi organizarea unei puternice campanii de informare şi responsabilizare socială în acest sens.

Printre obiectivele dorite se află următoarele :
- atingerea unui număr minim de donatori pe zi de cca. 100 persoane
- informarea publicului în privinţa donării de sânge – beneficii, ajutor, riscuri, sănătate continuă ;
- dezvoltarea muncii în echipă şi bună coordonare a capacităţilor fiecărui voluntar;
- instruirea voluntarilor şi organizarea de pregătiri medicale speciale pentru aceştia;
- crearea unei atmosfere plăcute şi relaxate pentru donatori prin oferirea de facilităţi şi sprijin permanent;
- armonizarea cu programul naţional pentru o serioasă extindere teritorială a campaniei;
- abordare media extensivă şi intensivă prin spoturi TV şi spoturi radio pentru încurajarea fidelizării donatorului şi a donării frecvente ;
- deschidere spre parteneriat cu instituţii ale statului / private interesate de a contribui la acţiunile noastre sau a organiza împreună cu noi acţiuni similare;
- respectarea angajamentelor faţă de sponsori pentru o campanie responsabilă, de succes, şi pentru a menţine o imagine bună a organizaţiei şi a crea contextul unor colaborări viitoare la fel de reuşite;

Desfăşurarea Campaniei – Şi tu poţi salva o viaţă !

Asociaţia pentru Educaţie şi Siguranţa Rutieră, derulează în fiecare an o mulţime de proiecte în care sunt implicate instituţii publice centrale şi locale şi parteneri externi. Anul acesta campania se va derula pe o perioadă de 3 luni, în parteneriat direct cu Institutul de Hematologie Transfuzională.

Proiectul se va desfăşura pe o perioada de 3 luni in urmatoarele judeţele: Timiş, Hunedoara, Arad, Bihor, Sălaj, Maramureş, Mureş, Sibiu, Galaţi, Ilfov şi Municipiul Bucureşti, astfel reuşindu-se anul acesta organizarea unei campanii naţionale. Niciuna din aceste acţiuni de binefacere nu ar fi posibile fără sprijinul voluntarilor şi al sponsorilor.

Voluntarul este acea persoană care oferă din timpul său, din energia, bunăvoinţă şi înţelegerea sa, către alte persoane. O minte deschisă, receptivă şi doritoare de a împărtăşi informaţiile pe care le deţine şi cu alţii. 
Fiecare participant este răsplătit printr-o diplomă de voluntariat, materiale informative şi diverse acte de mulţumire pentru munca sa.

Acest act de ajutor este un dar fără preţ persoanelor în nevoie, un dar pentru noi înşine că oameni, o binecuvântare pentru capacitatea noastră de înţelegere şi sănătatea pe care o deţinem, un sentiment de bucurie şi recunoştinţa din partea celor care acceptă un dar în tăcere!

