Descriere Nunta lui Figaro

În parteneriat cu Universitatea din Oradea şi sprijinit de Filarmonica de Stat Oradea, acesta este primul atelier de operă din Oradea. Pornit ca un masterclass, susținut de doi artiști cu experiență – regizorul Carmelo Agnello (Italia) și dirijorul Julian Smith (Țara Galilor), acesta urmărește implicarea și promovarea tinerilor interpreți aflaţi la început de carieră. Astfel, pe scena Teatrului Regina Maria va fi prezentat celebrul spectacol de operă „Nunta lui Figaro” de Wolfgang Amadeus Mozart, care îi va aduce în fața publicului pe Figaro, Susanna, pe contele și contesa Almaviva sau pe Bartolo, Basilio, Barbarina, personaje interpretate de tineri soliști orădeni, cărora li se vor alătura soliști invitați din țări precum Italia, Franța, Austria și Țara Galilor.
Proiectul este finanţat de Consiliul Judeţean Bihor prin Fundaţia Cultuală FITO şi este susţinut şi din sponsorizări.

Regizorul Carmelo Agnello este profesor la Universitatea nr. 8 din Paris, profesor la Conservatorul Claude Debussy din Paris, dramaturg la Opera din Nancy și inițiator și coordonator al Festivalului Atelier de Operă “Nebrodi in canto” din Sicilia.

Julian Smith a fost selecționer al celei mai prestigioase competiții de canto din lume: BBC Cardiff Singer of the World. A fost directorul muzical al Operei Naționale Galeze vreme de 21 de ani, timp în care a dirijat aproximativ 40 de spectacole de operă pentru companie. La invitația companiei RICORDI, Julian Smith a editat și a reconstituit prima versiune a operei MADAMA BUTTERFLY de Giacomo Puccini, care a fost deja pusă în scenă în Veneția, Paris, New York.
