Actiune Spargatorul de Nuci

Actul I
În casa domnului Silberhaus, preşedintele consiliului orăşenesc, domneşte atmosfera de sărbătoare din Ajunul Crăciunului. Părinţii fac ultimele retuşuri la pomul de iarnă, aşezând lângă el cadourile pentru copii. Maria şi Fritz, copiii lui Silberhaus, se joacă alături de ceilalţi copii, iar adulţii dansează. La petrecere soseşte şi Drosselmeyer, aşteptat cu nerăbdare de copii, deoarece le aduce jucării şi surprize neobijnuite. El aduce la viaţă câteva păpuşi: un Soldat, Pierrot şi Colombina acestuia. La început, copiii se bucură, apoi încep să se certe din cauza cadourilor. Fritz câştigă disputa, iar Maria izbucneşte în lacrimi. Pentru a o consola, Drosselmayer îi dă fetei un Spărgător de nuci. Fritz îl azvârle râzând şi îl strică, în timp ce Maria este consolata.

Între timp s-a făcut târziu, iar mama îi trimite pe copii la culcare. Musafirii se retrag. După puţin timp, Maria se întoarce în camera festivă şi adoarme cu Spargătoruil de nuci în braţe. Şoarecii, conduşi de regele lor, apar din toate părţile şi se apropie de fată. Ea îi goneşte înzadar înfricoşată. Atunci, Spărgătorul de nuci prinde viaţă şi, alături de soldaţii de jucărie, se luptă cu şoarecii. Bătălia nu e deloc uşoară, dar cu toţii reuşesc să înfrângă armata şoarecilor. Spărgătorul de nuci se transformă atunci într-un prinţ frumos care, pentru a-i mulţumi că l-a salvat, o invită pe Maria în Împărăţia dulciurilor. Camera se transformă într-o pădure de brazi înzăpezită, iar Fulgii de nea îi înconjoară pe cei doi, arătându-le drumul.

Actul al II-lea

În sfârşit, Maria şi Prinţul ajung la Castelul trandafirilor din Împărăţia dulciurilor. Prinţul-Spărgător povesteşte Zânei Drajee şi suitei acesteia întâmplarea, subliniind intervenţia curajoasă a Mariei împotriva regelui şoarecilor. Tânăra pereche este cinstită cum se cuvine de întreaga curte împărătească. Cele mai nostime personaje vor participa la divertismentul compus din mai multe dansuri: spaniol (figurile de ciocolată), arab (figurile de cafea), chinezesc (figurile de ceai), rusesc (micii cazaci de turtă dulce), italian. Maria şi Prinţul execută un minunat „pas-de-deux”, apoi toată suflarea se angrenează în marele „Vals al Florilor” din final. Pentru Maria, însă, toată această călătorie n-a fost decât un vis minunat.
