A desfiinţa e mai contemporan decât a consolida. 
Corpul profesoral C.T. „Andrei Şaguna”  protestează

În data de 15 decembrie 2014, presa locală informa publicul cu privire la restructurarea reţelei şcolare pentru anul 2015-2016, ce propune fuziunea prin absorbţie a Colegiului Tehnic „Andrei Şaguna” Oradea cu Colegiul Tehnic „Traian Vuia” Oradea, pe motivul respectării principiilor enunţate prin ordinul MEN nr. 4894/10.11.2014, şi anume, a „încadrării unităţilor în nivelul de cheltuieli de personal şi a cheltuielilor materiale alocate prin metoda costului standard pe elev […], eliberarea unei locaţii pentru care se achită chirie către autoritatea publică locală”. 
Cadrele didactice de la C. T. „Andrei Şaguna” s-au întrunit vineri, 19 decembrie, într-un Consiliu Profesoral în care şi-au exprimat protestul împotriva propunerii de proiect şi nedumerirea legată de rapiditatea cu care s-au derulat evenimentele. Totul a început vineri, 12 decembrie, ora 14, când Comisia de Învăţământ-Cultură din cadrul Consiliului Local al Municipiului Oradea decide fuziunea (a se citi desfiinţarea) unităţii cu profil tehnologic, urmând ca în şedinţa din 18 decembrie a Consiliului Local să fie supusă dezbaterii şi avizării, decizie care s-a amânat până la începutul lunii ianuarie. 

Colectivul C. T. „Andrei Şaguna” consideră că implicaţiile acestui proiect contravin ideii de relansare a învăţământului profesional şi tehnic, un deziderat al politicii educaţionale a Uniunii Europene, în contextul în care colegiul a dobândit, începând cu anul şcolar 2014-2015, statutul de Şcoală Europeană, singurul colegiu tehnic din Oradea cu această titulatură.
Actualul C.T. „Andrei Şaguna” este cunoscut în memoria orădenilor drept Grupul Şcolar „ăla mare din centru”, unde s-au format meseriaşii oraşului, o unitate de învăţământ cu o vechime considerabilă, atestată documentar de peste 66 ani, cum puţine şcoli o au în Oradea, şi din care s-au format ulterior alte colegii.
După ce a supravieţuit repetatelor retrocedări postdecembriste, această instituţie de învăţământ se confruntă cu o nouă ameninţare, dispariţia ca unitate de învăţământ autonomă, cu consecinţe devastatoare pentru toţi participanţii implicaţi în procesul de învăţământ profesional orădean: elevi, părinţi, personal didactic şi auxiliar, şi nu în ultimul rând, comunitatea locală, pentru care şcoala pregăteşte forţa de muncă.

Aşteptăm ca societatea civilă să îşi exprime opinia legată de dispariţia unei instituţii de învăţământ etalon pentru învăţământul profesional şi tehnic din judeţul Bihor.





În numele colectivului de profesori de la C. T. Andrei Șaguna,

Prof. Curpaș Anca
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