CONŞTIINŢA  SENSIBILITĂŢII,  SENSIBILITATEA  CONŞTIINŢEI

    Eseurile jurnalistice ale Mariei Vesa Aursulesei au apărut , ca editoriale, în mignona şi rafinata publicaţie orădeană  Zi de zi – Oradea @Bihor, săptămânal de informaţie culturală şi timp liber, editată de Duran”s Press S.R.L., director Ovi D. Pop. Am ţinut să remarc asta, pentru că nu ştiu câţi orădeni ştiu şi faptul că se distribuie gratuit. Cu toate că, sincer să spun, aceste mici şi (de-a dreptul) eclatante texte ar fi trebuit să apară într-unul din cotidianele locale, pur şi simplu pentru rolul educativ -  civic, spiritual, estetic- pe care ar fi putut să-l aibă, în sens mai larg, desigur.  Dar, să trecem la miezul problemei. Autoarea acestui volum – Foşnetul şi tăcerea,- Editura Duran”s, Oradea, 2014- Maria  Vesa  Aursulesei, a fost, încă de la terminarea Facultăţii de filologie a Universităţii Bucureşti, în anii 8o, redactor al cotidianului Crişana, unde s-a remarcat, de la început, prin articolele de înaltă ţinută civic- estetică pe care le scria.  Fapt pentru care, după cum spune într-unul din eseuri, secretarul cu propaganda al C.J. de partid ,,m-a atenţionat, fără menajamente, că, dacă nu scriu >>cum trebuie>>, voi fi dată afară din redacţie”. Ei bine, autoarea (ne) mărturiseşte că , în bună măsură, romanul Cel mai iubit dintre pământeni al lui Marin Preda i-a indus acea stare de curaj atitudinal- civic fără echivoc, de francheţe şi naturaleţe, în acelaşi timp, a implicării în realitate, a căutării şi identificării adevărului, binelui şi frumosului, oriunde s-ar afla acestea.  Iar de-a lungul anilor , viaţa a supus-o pe M.V.A. la grele şi dure încercări- familiale, sociale şi inter-umane-, dar filonul, fibra aceea morală , ca de diamant cu puritate de flacără a fiinţei sale hipersensibile, dar intransigent-luptătoare, nu a trădat-o niciodată.
     Ea scrie şi acum – ca şi în precedenta carte, Chipuri şi clipuri, 2011 – despre tot ceea ce o impresionează, o provoacă, o intrigă, o revoltă sau o sensibilizează, din arealul cotidianităţii stringente, locale, unde vieţuieşte, dar şi din sferele social-politice, moral- civice şi spirituale, culturale, artistice şi general- umane. Şi o face cu o conştiinţă şi o acuitate a percepţiilor întotdeauna conectate la acele profundităţi fiinţiale efervescente, conformându-se – dar eludând ,,arta compromisului” -  acelui ,,algoritm de reacţie la întâmplările vieţii” , de care vorbea dr. Maxwell Waltz.  Dar, în primul rând, aş zice, Maria pune – îşi pune şi ne pune – ÎNTREBĂRI, nişte întrebări care tulbură  (sau ar trebui să tulbure!) pe orice individ cu raţionalitatea intactă, fie el simplu cetăţean, sau acei politicieni care, din păcate, sunt desensibilizaţi golemic de la suferinţele şi umilinţele celor care i-au cocoţat în funcţii : ,,(...) De ce invidie, de ce răutăţi, de ce ură, de ce sărăcie şi ignoranţă ? Într-o viaţă ce ne-a fost dăruită s-o trăim frumos şi care se încheie, pentru toţi deopotrivă, în moarte! De ce boală, de ce suferinţă ? De ce neputinţă şi de ce nepăsare ? De ce minciună şi înşelătorie ?  De ce nelinişti, de ce răzbunări şi indiferenţă , de ce iubiri otrăvite ?  De ce disperare şi relaţii toxice din care nu te poţi smulge ?  De ce ?  De ce ?  De  ce ? “…   Şi iată, în alt loc, o întrebare STRIGĂTOARE  a autoarei noastre : ,, Iartă şi vei fi liber !  Dar cât de <<uşor >>  poate fi un drum spre libertatea interioară, când, cel mai adesea, viitorul se varsă în trecut şi se preface într-o noapte mare ?!!!  Ştie cineva ?!”
             Dar, cu toate acestea – deşi, să recunoaştem, întrebările de mai sus izbesc ca nişte măciuci în moalele capetelor, fie ele rotunde ori mai mult sau mai puţin pătrate - ,,e-n firea omului să caute fericirea, cum ar căuta un ideal, fie el chiar şi greu de atins”, cum deduce autoarea , după ce, în alt loc, prezintă cititorului cele 12 propuneri de atingere a stării de fericire, avute în vedere de Leo  Bormans.  Maria Vesa Aursulesei este un observator extrem de lucid şi atent al vieţii, a tot ce o înconjoară, fiind, în acelaşi timp, şi un moralist (hiper)exigent, dar nu doar cu ceilalţi, cu contingentul, ci şi cu sine însăşi, acceptând, de pildă, că dacă omul nu a putut fi pom – pentru a rodi după fiecare ciclu vegetal- , roadele lui sunt faptele bune, în toată viaţa sa.  Ea este prezentă , plenar şi plenitudinar, la viaţa Cetăţii, a ceea ce anticii numeau Agora, încât uneori parcă se aude cum sfârâie sufletul şi cugetul, flagelate de poncife şi dezamăgiri social-politice, agresiuni şi contondenţe pe care nu le poate evita, dar nici nu le sublimează în formulări, să zicem, de extracţie metafizică , sau survolând graniţele transcendenţei.  Dar, cu toate acestea, patetismul şi virulenţa aproape exacerbate din unele eseuri, apar contrase , voalate, sugerând  degradeuri suav- melancolice , în altele. Nu e vorba, desigur, despre împingerea şi abandonarea în uitare a celor dintâi, ci doar despre revenirea la acel echilibru al interiorităţii, în acel spaţiu ocrotitor al intimităţii, al lucrurilor şi fiinţelor dragi şi apropiate.  M.V.A  aminteşte, la un moment dat, despre spusele lui G. Bachelard,  cum că ,,imaginaţia este însăşi existenţa umană”, afirmaţie căreia eseista din Oradea îi contrapune părerea proprie, anume că ,,ea, imaginaţia, este şi cea care ne deformează percepţiile” , ceea ce, desigur, este valabil, subiectiv vorbind, în ambele sensuri.
Cititorul trebuie să ştie că va găsi în carte şi unele referiri , conştientizate lăuntric, dar şi asumate intrinsec, uneori, la ,,femei singure şi luptătoare cu propria singurătate şi cu nedreptăţile şi cruzimile vieţii”, dar  chiar şi despre plânsul în sine, ca şi descărcare a sinelui, care ajunge să fie, uneori, unicul aliat – îndatorat şi îndatoritor - , ca o rouă indefinibilă şi purificatoare a fiinţei.  În altă ordine de idei, să zic aşa, cititorul va fi impresionat de unele dezvăluiri privind ecoul acut al unor spectacole – cum ar fi cel din ,,Fata din curcubeu”, cu Tania Popa, de la Săptămâna Teatrului Scurt din Oradea - , dar şi despre filme şi regizori, despre pictori şi picturi, despre lebedele de pe Criş, despre cei care scriu şi iubesc cărţile, despre locuri, cutume, tradiţii, despre plopi şi zborul spre miazăzi al păsărilor etc., cu nişte exprimări acut metaforice, de exultanţă semantică şi de mare sensibilitate. 
Dar, dincolo, totuşi, de ,,lipsa de speranţă a tinerilor şi agonia bătrânilor, de spaima de necunoscut şi schimbări, şi chiar şi de faptul că aproape ne-am transformat în vulnerabilităţi umblătoare”, voi da cuvântul tot autoarei acestei  superbe cărţi; pe care, la final, o veţi resimţi ca pe o terapie a conştinţei de sine şi lume  a spiritului neînfrânt şi liber, a sufletului de nestăpânit şi sensibil : ... ,,Noroc cu Timpul, care rămâne mereu marele Magician. El resuscitează în noi amintirea unui alt timp, al unei vârste în care ne-am simţit fericiţi.  Un timp feeric, lipsit de griji, încărcat de lumina sărbătorilor sfinte ...
... Ieri, pe străzile împodobite cu ornamente luminoase şi mai populate ca de obicei, tu cu sufletul tău nepregătit, parcă, să accepte bucuria sărbătorii !  Dar te laşi luat de val şi simţi cum, încet, înmugureşte în tine un gând şi un refren din vremuri ancenstrale: LERU-I, DOAMNE! LER ...”      Alexandru  SFÂRLEA
