JOIA MARE, 2 APRILIE 2015, în Catedrala romano-catolică din Oradea vor fi oficiate următoarele liturghii:
· la orele 10.00 , Liturghia Crismei  va fi celebrată de către PS Böcskei László, episcop diecezan, împreună cu preoții diecezei. În cadrul liturghiei preoţii vor reînnoi în faţa episcopului promisiunile făcute la hirotonirea preoţească. De asemenea vor fi sfinţite uleiurile folosite pe tot timpul anului de preoţi în parohii, la administrarea sacramentelor(uleiul catecumenilor, uleiul bolnavilor, sfânta crismă).
· la orele 20.00,  Liturghia în amintirea Cinei de Taină va fi oficiată de către episcopul diecezan. În cadrul liturghiei,  urmând exemplul lui Cristos, arhiereul diecezei  va săvârşi  ritualul „spălării picioarelor” la 12 bărbaţi aleşi din parohiile orădene, semn de umilință și  de dragoste creștinească. Liturghia va fi urmată de  o veghe până la orele 23.00.
VINEREA MARE, 3 APRILIE 2015, comemorăm Patimile şi Moartea pe Cruce a   Mântuitorului.
· După-amiază la orele 15.00, în parcul Palatului Episcopal, va avea loc devoţiunea “Calea Sfintei Cruci”, cu participarea  parohiilor din Oradea. 
· Celebrarea patimilor şi a morţii Domnului Isus Cristos începe la orele 18.00. Această celebrare specială cuprinde liturghia cuvântului, rugăciunile universale,  dezvelirea Sfintei Cruci şi împărtăşania, după care, urmând tradiţia locului, se va oficia punerea în mormânt. Adoraţia Sfântului Sacrament  la mormântul sfânt va dura până la orele 21.00. 
SÂMBĂTA MARE, 4 APRILE 2015, între orele 10.00-20.00 va fi program de veghe și de adoraţie a Sfântului Sacrament la Mormântul Sfânt. 
VIGILIA PASCALĂ va începe la orele 22.00 cu sfinţirea focului în faţa Catedralei, urmată de o liturghie solemnă celebrată de către PS Böcskei László, episcop de Oradea. Vigilia pascală se va încheia cu Procesiunea de Înviere şi binecuvântarea alimentelor enoriașilor.
DUMINICĂ, 5 APRILIE 2015, SFINTELE PAŞTI  
Liturghia de dimineaţa de la ora 8.00  va fi urmată de binecuvântarea alimentelor.  
Liturgia solemnă arhierească a Sfintelor Paşti va avea loc la orele 11.00 fiind  celebrată de PS Böcskei László, episcop de Oradea. Corul şi orchestra Catedralei vor  interpreta lucrări religioase pascale ale compozitorilor W.A. Mozart, A. Lotti. Seara la orele 18.00 va fi celebrată o liturghie de seară.

LUNIA SFINTELOR  PAŞTI , 6 aprilie 2015, în Catedrala romano-catolică de Oradea, sfintele liturghii vor fi oficiate după programul duminical.
