REGULAMENT

de desfasurare al concursului
„Reciclează și RER te premiază”

1. Organizator:

 
Concursul « Recicleaza si RER te premiaza » este organizat de RER Ecologic Service Oradea S.A (denumita in continuare « Organizator ») cu sediul in Strada Tudor Vladimirescu nr.79, Oradea, Bihor, Romania, CIF 8309690, Nr.Inreg.Reg. Com J05 / 480/1996.
 

Concursul se va desfasura conform prezentului Regulament, ale carui prevederi sunt obligatorii pentru toti participantii. Regulamentul oficial  este intocmit si facut public conform legislatiei aplicabile in Romania.
 
2. Locul de desfasurare a concursului:

 
Concursul este organizat si se desfasoara pe raza municipiului Oradea si este deschis tuturor  asociatiilor de proprietari care au incheiat contract de prestări servicii de salubritate  cu operatorul licentiat RER Ecologic Service Oradea S.A.
 
3. Perioada de desfasurare a concursului:

 
Concursul « Recicleaza si RER te premiaza » se desfasoara in perioada 01 aprilie 2015  – 30 iunie 2015 inclusiv.

4. Modul de desfășurare a concursului 
În perioada de derulare a concursului vor fi monitorizate toate asociațiile de proprietari care au calitatea de beneficiari ai serviciului public de salubritate de pe raza Municipiului Oradea, raportat la utilizarea corectă a recipientelor destinate colectării deșeurilor reciclabile –containerele galbene - cu care sunt dotate de către operatorul acestui serviciu- RER Ecologic Service Oradea SA.


În acest sens, pentru determinarea calității de deșeuri reciclabile colectate corect se va proceda la verificarea conținutului containerelor galbene la fiecare golire a acestora de către reprezentanții Organizatorului.

Câștigătorii vor fi desemnați în funcție de calitatea de deșeuri reciclabile colectate corect în containerele destinate acestui tip de deșeuri. 

Vor fi desemnate castigatoare 50 de asociatii de proprietari care colecteaza corect selectiv  in recipientele destinate fractiei uscate (container galben) , prin tragere la sorți dintre toate asociațiile care au colectat corect pe perioada de desfășurare al concursului.
5. Premiile și modalitatea de acordare

Premiile acordate constau in :
· 25 pachete complete pentru gradinarit;
· 25 pachete pentru curatenie destinate spatiilor comune ale condominiului - casa scarii;
Pachetele pentru gradinărit se compun din: grebla, foarfeca manuala pentru tuns gard viu, foarfeca pentru tuns lastari, sapa pentru curatat teren, cazma pentru mobilizat teren, manusi de protectie, matura de nuiele, lopata metalica, pompa manuala de stropit capacitate 4 litri.

Pachetele pentru curatenie se compun din: galeata cu mop, matura si faras, racleta curatat geam, solutie parfumata ecologica pentru spalat pardoseli, solutie curatat geam, lavete umede, burete abraziv, manusi. 
Rezultatele vor fi anuntate telefonic de către operatorii Organizatorului, public pe site-ul www.reroradea.ro si pe canalele media in data de 5 iulie 2015 .

 Premiile vor putea fi ridicate incepand cu data de 10 iulie de la sediul RER Ecologic Service Oradea SA din strada Tudor Vladimirescu nr.79.

Pentru a intra în posesia premiilor, reprezentanții legali ai câștigătorilor trebuie să se  prezinte la sediul Organizatorului având asupra lor  înscrisuri care fac dovada  calității lor în cadrul asociatiei de proprietari precum și  actul de identitate .
În situația în care  asociatiile de proprietari  declarate castigatoare nu confirma prezenta la ridicarea premiului  (nu raspund telefonic / e-mail) in termen de maxim 3 zile lucrătoare de la data afisarii rezultatului concursului, premiile câștigate de către acestea se vor redirectiona printr-o noua tragere la sorț intre asociațiile care au colectat selectiv dar nu au ieșit câștigătoare la prima tragere la sorți.
In cadrul acestui concurs, nu este posibila inlocuirea premiului cu contravaloarea acestuia in bani si/sau in alte obiecte, dupa cum nu este permisa, in nici o situatie, cedarea premiului câștigat catre unul sau mai multi terti.

Premiile vor fi acordate celor 50 de castigatori sub conditia ca acestia sa nu fie descalificati ca urmare a nerespectarii prezentului regulament.

6.  Dreptul de participare
 
Poate participa la acest concurs orice persoana juridica -asociatie de proprietari- care detine  in raza asociatiei locuri special amenajate –tarcuri- în care sunt amplasate containere galbene destinate colectării deseurilor reciclabile. 
 
7. Protectia datelor personale:
Organizatorul nu va utiliza și prelucra date cu caracter personal în intelesul Legii nr. 677/2001 in cadrul acestui concurs.

8. Litigii:

 
Eventualele litigii aparute intre Organizator si participanti, în legatură cu acest concurs se vor rezolva pe cale amiabila.

Organizatorul nu isi  asuma nici o raspundere cu privire la eventualele pretentii ale tertilor sau ale institutiilor asupra premiilor castigate de catre participanti.

9. Regulamentul concursului:
Regulamentul concursului este disponibil pe www.reroradea.ro 
 

Participarea la acest concurs implica acceptarea irevocabila si neconditionata a prevederilor prezentului Regulament si obligativitatea respectarii acestora.

 

Organizatorul isi rezerva dreptul de a modifica oricand prevederile prezentului Regulament in masura in care se va impune acest lucru, cu conditia anuntarii modificarilor pe pagina www.reroradea.ro . Modificarile/forma modificata a Regulamentului intra in vigoare numai dupa publicarea online.

 

Regulamentul Concursului este intocmit in conformitate cu legislația din Romania.

In cazul nerespectarii prezentului regulament/concurs, premiile castigate nu se vor acorda.

  
10.  Contact:
Pentru mai multe informatii referitoare la concurs, va rugam sa va adresati echipei de organizare:

 Coordonator: Vlad Tataru tel: 0756109844 sau per email: office@reroradea.ro.
