Aeroportul Oradea - modernizare

 Titlul proiectului: „Extindere şi modernizare suprafeţe aeroportuare la Aeroportul Oradea”, COD SMIS 50737.

Beneficiar: R.A. Aeroportul Oradea, investiţie susţinută de către Consiliul Judeţean Bihor;

Programul de finanțare: Programul Operaţional Sectorial - Transport - domeniul major de intervenţie 2.4-Modernizarea şi dezvoltarea infrastructurii de transport aerian;

Autoritatea de management: Ministerul Transporturilor;

Contract de finanţare: 211/07.02.2014 

Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanţarea nerambursabilă: 129.709.555 lei, respectiv 31.606.411 Euro,  (inclusiv TVA); 

acestea cuprind: -   Studii pregătitoare (fezabilitate şi dessing); 

· Clădiri şi construcţii (investiţia de baza); 

· Rezerve (Diverse și neprevăzute);

· Asistență tehnică (dirigenție de șantier);

· Publicitate;

· Supraveghere în timpul execuției lucrărilor

· Alte cheltuieli (cheltuieli pentru taxe, tarife, avize și acorduri pentru obţinere autorizaţie de construcţie; cheltuieli pentru experți externi cooptaţi în comisii de evaluare; cheltuieli pentru comisioane, taxe, cote legale; etc.);

Contract de execuție lucrări: încheiat cu Asocierea S.C. Porr Construct S.R.L.- Teerag-Asdag Aktiengesellsghaft – S.C. Col-Air Trading S.R.L. prin lider  S.C. Porr Construct S.R.L. București : 99.090.993,27 lei (inclusiv TVA);

Termen de finalizare: 31 octombrie 2015;

Obiectivul proiectului: Aeroportul Oradea, principala poartă de intrare în țară din zona nord-vestică, se află în județul Bihor la cca.5 km de Municipiul Oradea, în imediata vecinătate a drumului național DN 79. 

Lucrările cuprinse în prezentul proiect presupun:

- realizarea unei piste de decolare- aterizare de 2100 m prin extinderea celei existente (lungime 1800 m) cu 150 m spre nord și cu 150 m spre sud și refacerea integrală a pistei existente, fără relocarea echipamentelor de radiolocație existente;

- realizarea a două căi de rulare / degajare, ALFA și BRAVO;

- realizarea unei platforme de îmbarcare-debarcare de 266,0 m x 118,5 m, care să poată asigura staționarea unui număr de 6 aeronave încadrate în literă de cod ”C”;

- asigurarea unui număr de clasificare a sistemului rutier la un număr PCN 55 R/D/W/T și asigurarea încadrării în categoria de aerodrom având cifra de cod ”3” iar traficul aerian să poată fi deservit de aeronave cu literă de cod ”C” și ocazional, prin procedură specială, de aeronave cod ”D”;

- realizarea unor sisteme de balizaj luminos pentruu categoria II de operare, corespunzător normelor ICAO și RACR, pentru pista de decolare-aterizare, pentru căile de rulare și pentru platformă de îmbarcare- debarcare;

- realizarea sistemului de alimentare cu energie electrică de bază și de rezervă pentru sistemele de balizaj luminos,  corespunzător normelor ICAO și RACR;

- realizarea sistemului de telecomandă pentru sistemele de de balizaj luminos,  corespunzător normelor ICAO și RACR;

- realizarea unui sistem de iluminat pentru platformă de îmbarcare-debarcare, cu piloni de iluminat echipați cu proiectoare; 

- realizarea unei uzine electrice noi care va asigura alimentarea cu energie electrică de bază și de rezervă pentru sistemele de de balizaj luminos precum și echipamentele pentru  telecomandă sistemelor de balizaj luminos;

- realizarea sistemului de canalizare aferent suprafețelor proiectate;

