GRADINITA NR. 12 si GRADINITA NR.43 – RK PROIECT+EXECUTIE INST. INCALZIRE

Instalatia de incalzire este veche, tevile sunt colmatate, corpurile de incalzire prezinta depuneri, astfel nu este asigurat comfortul termic necesar desfasurarii in bune conditii a procesului instructiv-educativ. Pentru a  asigura un confort termic optim desfasurarii procesului instructiv educativ este absolut necesara inlocuirea instalatiei de incalzire, si anume :

· inlocuirea tevilor de distributie incalzire pana la contorul existent;

· inlocuirea coloanelor de incalzire ;

· inlocuirea radiatoarelor si a tevilor de legatura intre radiatoare;

· toate radiatoarele vor fi echipate cu robineti de golire, umplere si aerisire;

· executarea tuturor lucrarilor necesare in urma inlocuirii instalatiei de incalzire.

 Valoarea contractata pentru cele doua gradinite este de 112.658,96 (TVA inclus).Executia lucrarilor va incepe o data cu incheierea anului scolar 2014-2015.

GRADINITA NR. 56 – SISTEM FOTOVOLTAIC
Luand in considerare tendinta tot mai accentuata de scumpire a energiei electrice furnizate in mod clasic cat si de posibilitatea de reducere a costurilor cu utilitatile utilizand panourile fotovoltaice, se impune demararea unui proiect pilot la o unitate de invatamant din municipiul Oradea prin implementarea unui asemenea sistem. In acest sens, institutia noastra si-a indreptat atentia spre cea mai noua unitate de invatamant din municipiu, Gradinita nr. 56 din str. Liszt Ferencz nr. 75, unde pe acoperisul imobilului, se va monta un sistem fotovoltaic format din 60 de panouri fotovoltaice cu o putere nominala de minim 245 W/panou. In cazul in care acest proiect pilot va fi considerat o reusita, in limita posibilitatilor si a bugetului institutiei, se vor lua in analiza, implementarea de panouri fotovoltaice la mai multe unitati de invatamant din municipiu.

· Include: transport, livrare, montare, punere in functiune, garantia si service-ul produselor;

· Panourile vor fi montate pe o structura metalica pe acoperisul imobilului

· Sistemul este compus din:

· 60 buc panouri fotovoltaice;

· 1 buc invertor;

· Sistem de control si comanda;

· Garantia tehnica a lucrarilor: 2 ani;

· Mentenanta tehnica gratuita: 5 ani

· Productia panourilor: minim 15 kW;

· Panourile au asigurata o garantie pentru defecte de 10 ani

· Energia electrica anuala produsa de panouri va asigura consumul de energie electrica la Gradinita 56 si un surplus cu care se va putea compensa consumul altor unitati de invatamant;

In baza estimarii realizate, s-a constatat ca productia anuala minima de energie estimata la Gradinita nr. 56 va fi de 14 MW, sistemul amortizandu-se in mai putin de 7 ani.

Valoarea contractata este de : 119.164,00 lei (inclusiv TVA).

Colegiul National Iosif Vulcan – Rk cladire principala 


Lucrarile aferente corpului de cladire situat pe Str. J. Calvin, nr. 3 care se efectueaza sunt pentru imbunatatirea conditiilor oferite la nivelul scolii, pentru asigurarea unei stari tehnice si igienice corespunzatoare, acestea sunt  lucrari de interventie la grupurile sanitare. Lucrarile care se vor executa sunt urmatoarele :

· compartimentarea grupurilor sanitare conform normativelor impuse de catre Directia de Sanatate Publica ;

· inlocuirea obiectelor sanitare: lavoare si vase WC;

· refacerea placajelor din gresie si faianta;

· inlocuirea instalatiilor sanitare, electrice si de incalzire;

· inlocuirea usilor si ferestrelor;

· zugraveli la pereti si tavane cu vopsea lavabila.

Valoarea acestor lucrari este de 563.136,00 lei (TVA inclus). Lucrarile sunt in curs de executie.
COLEGIUL TEHNIC TRAIAN VUIA – RK FATADA


La Colegiul Tehnic „Traian Vuia’’ situat in Oradea pe str. Constantin Brâncoveanu, nr. 12/A, se impun lucrari de :Refacerea fatadei, lucrare care presupune urmatoarele :   inlocuirea jgeaburilor si burlanelor, elaborarea unui audit termic din care sa rezulte daca este necesar(sau nu), realizarea unui termosistem la nivelul fatadelor,Inlocuirea glafurilor exterioare la corpul A de cladire,montarea gratiilor la ferestrele de la parter, refacerea trotuarului de protectie pe tot conturul cladirii. Montarea unui sistem impotriva trasnetului tip PREVECTRON si amenajarea a doua rampe de acces in cladire pentru persoanele cu dizabilitati. Valoarea asigurata pentru anul 2015 este de : 130.000,00 lei (TVA inclus) pentru intocmire proiect si documentatie de executie.

      Reparatii curente si amenajari interioare la Sala Sporturilor ,,Antonio Alexe’’

      Avand in vedere ca in perioada 11.06.2015 - 17.06.2015 Sala Sporturilor ,,Antonio Alexe’’ este una dintre locatiile unde se va organiza Campionatul European de Baschet Feminin, sunt necesare mai multe lucrari, respectiv schimbarea destinatiei initiale pentru anumite spatii din cadrul acesui complex sportiv, lucrarile necesare sunt urmatoarele:

· amenajarea suprafetei de joaca (lacuirea si trasarea terenului de joaca);

·  reparatii la  parchetul din sala de box si lacuirea acestuia; montarea a doua reflectoare, respectiv suplimentarea corpurilor de iluminat cu respectarea cerintelor Federatiei Europene de Baschet; inlocuirea usilor uzate;

· montarea unui perete din rigips care delimiteaza ,,sala de scrima’’ de o zona a tribunelor, respectiv reparatii si vopsitorii la tavane si pereti;

· montarea unui glasvand din pvc in zona scarilor langa ,,sala de scrima’’;

· placaje din gresie la casa scarii;

· inlocuirea corpurilor de iluminat defecte;

· amenajarea unui nou grup sanitar in apropierea ,,zanei arbitrii’’; 

· refacerea zugravelilor degradate la ,,holul nr. 9’’; 

· placaje din gresie la sala de haltere;

· montarea unei usi mobile pe holul din vecinatatea ,,salii de carate’’.

Valoarea contractata a lucrarilor este de: 164.817,00 lei, fara TVA. 

REABILITARE MONUMENTE SI CLADIRI ISTORICE

 CONSOLIDARE – STR. M. EMINESCU NR. 5 (Cercul Militar)

        In prezent imobilul situat pe strada M. Eminescu, este intr-o stare avansata de degradare datorita intemperiilor care au actionat in ultimii ani, precum si din cauza infiltratiilor de apa pluviala prin sistemului de colectare a apelor pluviale asupra cladirii, afectand astfel  tencuielile, respectiv tamplaria. 

         In consecinta, sunt executate lucrari de consolidare la invelitoarea acoperisului, inlocuirea elementelor de lemn deteriorate, reparatii la planseul de lemn peste etajul I. Refacerea tencuielii exterioare la toate fatadele, inclusiv inlocuirea accesoriilor decorative, refacerea si reconditionarea tamplariei exterioare. 

Valoarea lucrarilor de executie este de: 1.277.105,00 lei (TVA inclus) Lucrarile sunt in curs de executie, urmand a se finaliza in cursul lunii iunie 2015.
REPARATII ACOPERIS SI FATADA REPUBLICII NR. 13


Structura şarpantei acoperişului se prezintă în stare bună de conservare. Există degradări la astereala de scândură, la elemente de învelitoare din ţiglă şi la elementele de tablă, jgheaburi, burlane, şorţuri, învelitoarea turnului de pe colţ şi a cupolei centrale de pe str. Republicii. 


Se propune înlocuirea învelitorii actuale în proporţie de 100%. de asemenea se vor înlocui toate elemente de tablă a acoperişului, jgheaburile şi burlanele, doliile şi şorţurile de tablă conexe învelitorii. Dacă pe timpul execuţiei lucrărilor se vor constata existenţa unor elemente degradate din structura şarpantei, se vor lua măsuri de consolidare.


Se vor repara elemente de zidărie de la nivelul podului. Se vor verifica stabilitatea elementelor decorative care marchează colţul şi zona centrală.


Concomitent cu lucrările de reparaţii la tencuieli se vor monta noile tamplarii, se vor efectua reparaţiile din jurul acestora atat la exterior cat şi la interior.

La exterior se vor înlocui glafurile din tablă zincată de la ferestre cu glafuri din tablă de cupru. Glafurile din tablă zincată ce protejează cornişele vor fi înlocuite cu glafuri din tablă de cupru. De asemenea se vor înlocui jgheaburile şi burlanele actuale cu jgheaburi şi burlane realizate din tablă de cupru.


Valoarea estimativa a acestor lucrari este de 792.549,40 lei (fara TVA).Aceste lucrari sunt in curs de licitatie.
CASA POINAR – STR. NICOLAE GRIGORESCU, NR. 6

Imobilul este situat pe strada Nicolae Grigorescu nr.6, fiind monument istoric clasificat in Lista Monumentelor Istorice la pozitia 199 BH-II-m-B-01049  - casa Poynar   - 1907.
Cladirea prezinta o stare avansata de degradare, invelitoarea necesita lucrari de reabilitare. Datorita lipsei interventiilor in ultimii 50 de ani, exista fenomenul de degradare a tencuielii (umflaturi, fisuri, exfolieri, desprinderi) si zugravelii la toate suprafetele fatadelor cladirii. 

    
 Datorita faptului ca de la ultima reparatie a imobilului s-au produs degradari la nivelul invelitorii si a tencuielilor, iar tamplaria este in stare avansata de degradare,se propune refacerea ornamentelor distruse, reparatii la acoperis, inlocuirea  jgheaburilor, burlanelor si a paziilor din tabla, respectiv refacerea tencuielilor deteriorate in timp.

  
In prezent se lucreaza la tencuielile de la fatade si refacerea ornamentelor.Valoarea acestor lucrari este de 534.662,86 lei (inclusiv TVA)
PALATUL STERN – STR. REPUBLICII NR. 10/A

Imobilul situat la intersectia actualelor strazi Republicii si Mihai Eminescu este alcatuit din doua corpuri de cladire independente ca functiune, dar alipite si comune structural, construite in aceeasi etapa, in jurul unei curti interioare comune (azi despartite de un gard metalic). Cladirea are la parter spre strada Republicii si pe coltul de intersectie cu str. M. Eminescu spatii comerciale, respectiv un parter inaltat peste demisol, cu locuinte pe strada Mihai Eminescu si spre curtea interioara, demisol avand ca destinatie actuala alimentatie publica cu acces din str. M.Eminescu. Cladirea are un subsol partial cu destinatia de depozitare si spatiu tehnic. Cele doua etaje sunt ocupate de locuinte cu accese din cele doua curtine cu acces din doua case de scari deschise inspre curtea interioara - scari principale care pornesc de la parter si urca pana la etajul II, in timp ce scarile secundare pornesc din subsol si urca pana la pod. 

Tencuielile de pe fatade sunt in mare parte degradate si desprinse în mai mică sau mai mare măsură, motiv pentru care se vor repara. Având în vedere că tencuielile exterioare prezinta eflorescente ca urmare a infiltratiilor succesive, pe înălţimi variabile (zona streasinii, langa burlane, la soclu), in aceste zone este necesară folosirea unor tencuieli de asanare (tip Sanova-Baumit sau similar). Tencuielile se vor reface respectand texturile originale.


Este necesara repararea si revopsirea unitara a tamplariei exterioare din lemn de 

la etaje , desfacerea tamplariilor neautorizate de la parter - doua vitrine din pvc – si 

refacerea acestora conform unui proiect unitar pentru tamplaria de la parter, desfacerea 

tamplariilor neautorizate de la demisol (usi, ferestre) si refacerea lor unitara.

De asemenea se va schimba invelitoarea de deasupra fatadelor spre strada, se va inlocui toata streasina aferenta acestora, se vor executa lucrari de reparatii la turnuri, ornamente ale acoperisului si reparatii la calcane.

Valoarea contractului este de 1.325.343,39 lei (inclusiv TVA) si lucrarile se vor finaliza in decembrie 2016.

PALATUL MOSKOVITS MIKSA – PARCUL TRAIAN NR. 2


Tencuielile de pe fatade (principale, secundare si calcane) sunt in mare parte degradate si desprinse în mai mică sau mai mare măsură, motiv pentru care se vor repara. Având în vedere că tencuielile exterioare prezinta eflorescente ca urmare a infiltratiilor succesive, pe înălţimi variabile (zona aticurilor, a streasinii, langa burlane, la soclu), in aceste zone este necesară folosirea unor tencuieli de asanare (tip Sanova-Baumit sau similar). Tencuielile se vor reface respectand texturile originale,  conform planselor de reconstituire a fatadelor; tencuieli netede in cea mai mare parte dar si tencuieli tip strop aplicate fie pe suprafete plane fie curbe.


Se vor executa  reparatii la porti si completari elemente din fier forjat, La ferestre se vor executa urmatoarele lucrari : repararea si revopsirea unitara a tamplariei exterioare din lemn de la etaje- fatade principale, reparatii locale ale elementelor de lemn ale ferestrelor si usilor de balcon,  reparatii feronerii,  reparatii locale ale rulourilor, cutiilor de rulou din lemn si  vopsitorii de ulei, mate, culoarea alba la tamplarii si rulouri

In documentatie au fost cuprinse demontarea tuturor tiglelor de pe acoperis si procurarea si montare de tigle solzi cu jgheab asezate simplu. 


Sarpanta cladirii are nevoie de reparatii ale elementelor componente. 

Ornamentele din tabla, in special al coifului din tabla respectiv paziile decorative, elementele florale de prindere a jgheaburilor si burlanelor sunt in mare parte deformate sau chiar distruse  si se vor repara sau inlocui.

      
Valoarea estimativa a acestor lucrari este de 791.720,46 lei (fara TVA). Lucrarile sunt in curs de licitatie.
AMENAJAREA FOSTULUI CINEMATOGRAF TRANSILVANIA 


Cinematograful Transilvania este situat la parterul cladirii din Piata Regele Ferdinand nr.2, avand regim de inaltime S+P+Mz, in prezent fiind dezafectat.

 Sala de cinematograf de la parterul cladirii este neutilizata si prezinta degradari ale finisajelor(pardoseli de parchet umflate,zugraveli  si tencuieli degradate), si ale instalatiilor  (sanitare, electrice,incalzire)

Pentru asigurarea unor conditii corespunzatoare in vederea desfasurarii activitatii institutiilor de cultura: Teatrul „ Regina Maria” si Teatrul „Szigligeti Szinhaz”, sunt necesare lucrari de reparatii ale tuturor spatiilor aferente actualei Sali( subsol, parter, si mezanin), refacerea integrala a instalatiilor aferente, achizitionarea de mobilier si dotari specifice, lucrari de consolidare a structurii existente precum si lucrari de refunctionalizare.

Ca urmare a preluarii fostului Cinematograf Transilvania , avand in vedere starea tehnica necorespunzatoare a acestuia sunt necesare lucrari de amenajare a acestuia. Valoarea estimativa a acestor lucrari este de: 5.033.161,00 lei (fara TVA). Aceste lucrari sunt in curs adjudecare
REABILITARE, RESTAURARE INTERIOR PALATUL VULTURUL NEGRU – ZIDURI SI CUPOLA PASAJ – EXECUTIE


 In cadrul Programului multianual pentru reabilitarea cladirilor cu valoare istorica situate in „Ansamblul urban – Centrul istoric Oradea ” , Municipiul Oradea si-a propus continuarea lucrarilor la cladirea ,monument istoric „Vulturul Negru ” cod LMI – BH – II – m – A – 01086 . Au fost finalizate lucrarile de consolidare si reabilitare a acoperisului si fatadele la aripa nord- vestica a ansamblului, sunt in derulare lucrarile de reabilitare  a acoperisului si fatadelor la aripa dinspre Piata Unirii.


Acest pasaj este in forma de Y si are trei accese, din str. Independentei, P-ta Unirii si V. Alecsandri. Conceput de arhitecti cu scopul de a oferi imobilului un pronuntat caracter comercial, pasajul este acoperit cu sticla devenind inima complexului si principala atractie turistica. 

Confecţia metalica a pasajului este degradata, astfel este necesara verificarea si reinnoirea structurii portante  prin majorarea rigidităţii în zona de rezemare a planşeelor boltite peste pasaj a sistemului de susţinere în structură portantă. 

Datorita infiltratiilor de apa de pe acoperis si colectoarelor pluviale distruse sunt zone de tencuieli degradate. Zonele compromise pot fi localizate în jurul scurgerilor de apă pluvială sau în zonele inferioare (igrasie).

Dupa realizarea tuturor lucrarilor de consolidare a structurii acoperisului se va trece la interventiile arhitecturale. Se va inlocui integral invelitoarea din placi de sticla: sticla plana trasa se va inlocui cu sticla laminata securizata pentru a asigura securitatea utilizatorilor. Se va reface integral sistemul de colectare al apelor pluviale, materiale si tehnologii care sa asigure etanseitatea si protejarea suprafetelor adiacente; Pentru a elimina, pe timp de iarna, deteriorarea peretilor adiacenti acoperisului pasajului, jgheaburile si burlanele vor fi echipate cu un sistem de degivrare ; toate aceste lucrari vor fi precedate de refacerea hidroizolatiilor. Se vor desface toate lucrarile parazitare ( inchideri de goluri, extinderea casei de scara ) si se va reveni la forma initiala; toate cablurile de pe fatade se vor stramuta in canalul de curenti slabi , firmele vor fi corelate cu noua imagine a pasajului. Valoarea acestui contract este de : 4.527.965,77 lei (inclusiv TVA) si lucrarile vor fi finalizate in octombrie 2015.
