Echiparea clădirii
În prezent, clădirea este racordată la rețeaua de apă-canal a orașului.
În urma lucrărilor de refuncționalizare vor rezulta grupuri sanitare pentru spectatori, actori și personal tehnic, dimensionate la standarde corespunzătoare. Încălzirea va fi asigurată de la punctul termic al zonei, situat la subsolul clădirii, cu radiatoare statice, montate în noile spații create de la subsol, parter și mezanin.
Alimentarea cu apă rece se va realiza printr-un nou branșament la rețeaua de apă existentă în subsolul clădirii, iar alimentarea cu energie termică și apă caldă menajeră se va realiza printr-un nou branșament la punctul termic situat în subsolul clădirii.
Alimentarea cu energie electrică necesară sălii (120 kW) va fi asigurată prin branșamentul existent (50 kW) și printr-un branșament suplimentar de 70 kW, de la rețeaua de distribuție locală, prin postul trafo situat la subsolul clădirii.
Cei 120 kW vor asigura iluminatul spațiilor destinate publicului, scenei, acționarea  mecanismelor și echipamentelor de scenă, precum și funcționarea instalației de ventilare și tratare a aerului.
Rețeaua de hidranți interiori va avea o stație de pompare apă pentru stins incendiu care va asigura un debit  de 2x2,1 l/s la o presiune de minim 4 bar. În cadrul acestei stații de pompare, pentru asigurarea apei la hidranții interiori se va prevedea o rezervă intangibilă de apă pentru incendiu cu un volum de minim 2520 l (4,2l/s timp de 10 min.)
