Progrmaul Goulding SleepTalk pentru Copii ajută la dezvoltarea și întărirea încrederii și stimei de sine a copilului, asigurându-i astfel o bază extrem de solidă care îl va susține tot restul vieții! Este un program de dezvoltare a inteligenței emoționale a ființei din primele clipe de viață!

Procesul Goulding SleepTalk pentru Copii este un program foarte nou în România dar cu o veche tradiție în Australia unde a și fost creat de către Joane Goulding. Acest program este de o simplitate uimitoare iar rezultatele pe care le generează pot fi de multe ori privite drept mici miracole!

SleepTalk ajută la dezvoltarea și întărirea încrederii și stimei de sine a copilului, asigurându-i astfel o bază extrem de solidă care îl va susține tot restul vieții! Este un program de dezvoltare a inteligenței emoționale a ființei din primele clipe de viață!
Joane Goulding

Toți cei care au învâțat acest Program și îl aplică pe copiii lor, au o mare dorință și un oarecare regret: să poată da timpul înapoi pentru ca părinții lor sa aplice această metodă cu ei insăși! Invariabil, suntem întrebați retoric, “De ce nu am știut de asta mai devreme?”

Utilizând acest Program oferiți copilului șansa de a-și defini sau redefini sistemul de crezuri și credințe acceptând sugestii care se manifestă apoi și devin realitate pentru el.

Orice copil poate beneficia de pe urma acestui Program. De ce? Pentru că Procesul Goulding SleepTalk® funcționează ca o poliță de asigurare a Fericirii și Împlinirii. Noi cu toții ne dorim să avem o încredere în noi de nezdruncinat, o stimă de sine de neclintit, o forță interioară ce poate muta munții din loc. Asta oferă SleepTalk! Cum să nu ne dorim așa ceva?
SleepTalk nu este un program terapeutic însă rezultatele sale conduc la rezolvarea multor probleme cu care un copil se poate confrunta.
