Pot depune declaratie de candidatura membrii ai Colegiului Medicilor Bihor care au cotizatia achitata la zi si nu au avut sanctiuni disciplinare. 

Potrivit Calendarului electoral, în data de 23 noiembrie 2015 vor fi validate candidaturile depuse, în conformitate cu prevederile Legii nr. 95/ 2006, republicată. 

După verificarea situației privind plata cotizației de către membrii Colegiului Medicilor Bihor, s-a constatat că încă sunt membri ai Colegiului Medicilor Bihor care figurează în evidența noastră cu o restanță la plata cotizației, în acest moment, mai mare de 6 luni.
Atragem atenția, încă o dată că, în conformitate cu art. 420 li. l., art. 461 (1) și art. 462 din Legea 95/2006, republicată, suntem obligați să-i sancționăm pe cei în cauză cu suspendarea calității de membru al Colegiului Medicilor Bihor, situație în care nu vor mai avea dreptul să exercite profesia de medic până la achitarea integrală a cotizației datorate și a penalităților de întârziere.

De asemenea, reamintim celor interesați că, în conformitate cu prevederile art.417 din Legea 95/2006, republicată, se poate solicita suspendarea calității de membru al Colegiului Medicilor Bihor. pentru o anumită perioadă de timp, caz în care încetează și obligația plății cotizației pentru perioada respectivă, din momentul în care se solicită suspendarea.

In situatia in care prezenta la vot va fi mai mica de 2/3 din numarul membrilor Colegiului Medicilor, in perioada 06-08.12.2015, se va organiza un al doilea tur de scrutin. 

Sunt invitati sa participe la vot toti medicii membri ai Colegiului Medicilor Bihor.
Informatii cu privire cu Regulamentul Electoral gasiti pe http://www.cmr.ro
