Detalii despre expoziţia Natura şi Art Nouveau
„Simţim o mare tristeţe atunci când natura vorbeşte  în timp ce omul nu o ascultă”.
Victor Hugo

Natura, astfel evocată în trecut, explică prezentul şi ne trimite la originea situaţiei noastre prezente. In timp ce poeţii romantici recunosc în natură un spaţiu unde totalitatea poate fi integrată în multiplicitatea conexiunilor sale intime, perspectivele actuale sunt ameninţătoare.
Physis, pentru greci, si Natura, pentru latini, sunt cuvinte care trimit la fenomenele lumii fizice, la mişcările lumii în general.  Din acest motiv arhitectul Antoni Gaudi spunea că a fi original înseamnă a reveni la origini, adică la natură. Metamorfozele creative ale Art Nouveau-ului (mişcare pan-europeană de o mare diversitate), se bazează pe studiul şi observarea formelor naturale, ceea ce dă posibilitatea creatorilor să-şi formuleze un limbaj eliberat de povara istorismului. Astfel, analiza relaţiei dintre Art Nouveau şi natură ne trimite la însăşi originea creaţiei. 
Creatorii din sfera stilului Art Nouveau evocă şi interpretează simbolurile din templul naturii, expresie poetică a unui concept ce priveşte natura ca unitate. Găsim acest lucru formulat într-o manieră vizionară în concepţia  estetică a lui Charles Baudelaire, care, în sonetul său intitulat Correspondances, permite cititorului să sesizeze  imaginea unei naturi ce palpită de viaţă. Baudelaire vedea  lumea naturii ca fiind un singur organism plenar. Limbajul corespondenţelor sugerează misterul pe care poeţii şi artiştii ştiu să-l recunoască: „Rădăcinile noastre de găsesc în adâncul pădurii, printre muşchi, în jurul izvoarelor”spunea Émile Gallé.  Acesta era visul creator din epoca ce favoriza emergenţa diferitelor interpretări ale Naturilor Art Nouveau. Acestea conturau particularităţile fiecărui creator şi ale fiecărui loc în care se manifesta creaţia 
Ochiul epocii
Modalităţile prin care observam lumea în diferite epoci au iniţiat un proces care antrenează formarea unui câmp de viziuni comune. La sfârşitul secolului XIX, experienţele vizuale s-au amplificat datorită noilor instrumente optice, cum au fost aparatul foto sau microscopul, care permiteau descoperirea elementelor naturii până atunci rămase invizibile ochiului. Bine-nţeles, dicţionarele sau albumele aduceau  împeună animale şi plante publicate sub formă de planşe. Aceste lucrări beneficiau de o importantă difuzare şi constituiau  repertorii ornamentale utile artiştilor decoratori. Influenţa artei japoneze a fost un alt factor al înnoirilor artistice, în care studiul minuţios şi precis  al faunei  şi florei a dus la dezvoltarea   unui nou  simţ al observării şi interpretării naturii. De asemenea, reprezentarea grafică a imaginilor naturii a servit ca model artiştilor din perioada Art Nouveau.

Atelierul naturii

Atelierul e spaţiul fizic sau mental unde are loc procesul creaţiei. Există o serie de preocupări comune ale creatorilor ce sunt interesaţi de teoretizări şi de experiment, spre exemplu de  posibilităţile expresive ale liniei, de aplicarea ornamentelor şi a structurilor, de modele formale şi simbolice, de cunoaşterea meseriilor, a  materiilor şi proceselor tehnologice. În acelaşi timp, ei sunt interesaţi de imaginaţia care transformă, fuzionează şi reinterpretează formele naturale şi pe cele culturale.  Deschiderea spre o lume nouă inspirată de natură presupune o analiză care permite extragerea unor soluţii logice şi structurale ce se află la baza unei metode proprii de a concepe deopotrivă o  construcţie monumentală sau un obiect în miniatură. Astfel, rădăcinile arhitecturii organice  se regăsesc  în marea carte a naturii. 

Crearea peisajelor artificiale

Un peisaj e un fragment de natură care, în creaţiile Art Nouveau,  se transformă în metaforă. Principiile vitale  ce poartă sensul de ne bucura de ipostaze ale  naturii create artificial, recompuse plecînd de la lucrările alese sa fie expuse în expoziţie, sunt cele patru elemente: pământul, apa, focul, aerul. Fluxul continuu al existenţei este reprezentat în mod simbolic prin puterea germinativă a naturii în timpul primăverii, moment când începe ciclul anotimpurilor. In epoca Art Nouveau, utilizarea noilor tipuri de energii şi apariţia electricităţii schimbă modurile de producţie şi concepţia asupra timpului. Industria transformă înfăţişarea peisajelor, natura este reprezentată într-o manieră idealizată pentru a simboliza progresul. Peisajele reprezentate în stil Art Nouveau sunt grădini unde intervenţia umană a modificat natura pentru a crea un spectacol stimulativ în care „sunetele, parfumurile şi culorile îşi răspund”.   
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