Expoziţia este menită să prezinte un alt aspect al vieţii artistice, sociale şi confesionale din Cluj la sfârşit de secol XIX şi început de secol XX. Baroana Szilvássy Carola (1876-1948) a fost o personalitate emblematică a Clujului, soră medicală într-un spital militar în primul război mondial, cu o activitate publică intensă, preşedinta Asociaţiei Femeilor din Cluj, membru în Societatea Literară Kemény Zsigmond din Târgu Mureş, protectoare a revistei Erdélyi Helikon.
Szilvássy Carola şi-a asumat un rol important în îngrijirea bolnavilor şi ajutorarea săracilor, era foarte inteligentă, o nobilă care încălca normele sociale – muza lui Bánffy Miklós, şi deşi nu s-au putut căsători, contele a admirat-o şi a iubit-o până la sfârşitul vieţii, iar ea i-a fost model în crearea eroinei principale din Trilogia Transilvană. Mulţi au condamnat-o pentru încăpăţânarea ei, mulţi au admirat-o tocmai pentru excentricitatea ei. Bornemissza Elmerné Szilvássy Carola era o femeie care nu putea fi neobservată, ştia să urască şi să iubească cu pasiune…
Cum a salvat 72 de copii din flăcări, cum erau zilele obişnuite ale unei surori medicale în vâltoarea unui război mondial, ce film mut a regizat, dacă a zburat sau nu cu avionul lui Blériot? Ce muzică asculta, la ce practici de înfrumuseţare apela?
Aceste lucruri se vor afla panourile expoziţionale.
Documentele care stau la baza expoziţiei provin din arhiva Eparhiei Reformate din Ardeal, dar şi din donaţiile numeroaselor persoane private, precum şi din materialele aflate la Muzeul Naţional de Istorie Teatrală din Ungaria.
Szilvássy Karola a fost una dintre personalităţile de marcă ale Clujului la începutul secolului XX. Luptătoare pentru egalitate în drepturi între bărbaţi şi femei, a fost una dintre primele femei care au zburat (în avionul şi alături de Bleriot). 

Activitatea culturală pe care a desfăşurat-o a fost multidimensională: a participat la seratele scriitorilor (citind fragmente din operele acestora), a regizat film, a fost preşedinta Organizaţiei de Femei Reformate din Cluj. Cartea ei de reţete, publicată în 2009 este un punct de reper al gurmanzilor. 
