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Regulament de participare pentru campania
“Iti impodobim masa de Paste”
Art. 1.
ORGANIZATORUL
1.1. Prezenta campanie intitulata “Iti impodobim masa de Paste” (denumita in continuare „Campania”) este organizata de societatea comerciala OMILOS ORADEA S.R.L., o societate comerciala romana, aflata in insolventa, in insolvency, en procedure collective, cu sediul in Bucuresti, Strada Dionisie Lupu, nr.70-72, etaj 3, camera 2, Sector 1, Bucuresti, inregistrata la Registrul Comertului cu nr. J40/20000/2005, CUI 18169674, reprezentata de dna Diana Vlad, in calitate de administrator special, denumita in cele ce urmeaza „Organizatorul”.
1.2. Regulamentul Campaniei, intocmit in forma autentica, este disponibil in mod gratuit, oricarui solicitant, la sediul Centrului Comercial, Calea Aradului nr. 62, Oradea, birourile administrative si online, pe site-ul www.era-oradea.ro, pe toata durata Campaniei. 
1.3. Organizatorul isi rezerva dreptul de a modifica prezentul Regulament, urmand ca astfel de modificari sa isi produca efectele numai dupa ce aceste modificari au fost aduse la cunostinta participantilor prin afisare la sediul Centrului Comercial Calea Aradului nr. 62 , Oradea si/sau  pe site-ul www.era-oradea.ro.
Art. 2.
PERIOADA ŞI LOCUL DE DESFAŞURARE
2.1.
Campania se desfaşoara in perioada 15 - 28 aprilie 2016, in intervalul orar 10:00 - 22:00, in incinta Centrului Comercial ERA Shopping Park, situat in Calea Aradului nr. 62 , Oradea (denumit in continuare „Centrul Comercial”). 
2.2.
Pe durata desfasurarii Campaniei, Organizatorul va infiinta un punct de informare in cadrul Centrului Comercial („Info Point”), care va functiona in intervalul orar 10:00 – 22:00. In cadrul Info Point-ului clientii vor putea solicita informatii cu privire la Campanie si se vor putea inscrie in vederea participarii la Campanie. Doar prin inscrierea la operatorul prezent la Punctul de Informare, clientii vor putea participa la Campanie.
2.3.
Campania se poate termina si inainte de data de 28 Aprilie 2016, ora 22.00, in cazul in care se vor acorda cele 1.200 (o mie doua dute) de premii instant primilor 1.200 (o mie doua sute) de clienti care indeplinesc conditiile de participare si de acordare a premiilor instant asa cum este prezentat in prezentul Regulament.
Art. 3.
CONDITII DE PARTICIPARE
3.1.
La Campanie poate participa orice persoana fizica cetatean roman sau nu, cu domiciliul sau resedinta in Romania, in varsta de peste 18 ani impliniti pana la data inceperii Campaniei si cu un act de identitate valabil, care a achiziţionat produse in valoare minima de 200 de lei, pe un singur bon fiscal/chitanta, in perioada de desfaşurare a Campaniei, din oricare dintre magazinele enumerate in Anexa nr. 1 la prezentul Regulament si care s-au inscris la Campanie in ziua in care au facut cumparaturile (ziua inscrisa pe bonul fiscal/chitanta). 
3.2.
Pentru claritate, orice participant la Campanie trebuie sa indeplineasca cumulativ urmatoarele conditii:

1) sa fie persoana fizica, cu domiciliul sau resedinta in Romania; 

2) sa aiba varsta de minimum 18 (optsprezece) ani impliniti la data inceperii Campaniei; 

3) sa aiba un act de identitate in termen de valabilitate; 
4) sa faca cumparaturi de minimum 200 de lei, pe un singur bon fiscal/chitanta in perioada 15 - 28 aprilie 2016, in intervalul orar 10:00 - 22:00, din oricare magazin aflat in incinta Centrului Comercial si prevazut in Anexa nr. 1 la acest Regulament;
5) sa se prezinte la Info Point-ul Centrului Comercial in ziua in care au facut cumparaturile, respectiv in ziua inscrisa pe bonul fiscal / chitanta pentru (i) validarea bonului fiscal si (ii) retinerea datelor de identificare (nume, prenume, adresa, telefon, email) de catre reprezentantul Organizatorului, prin intermediul unei aplicatii software;
6) sa pastreze bonul fiscal / chitanta cu care s-a inscris in concurs, in original, pe toata durata Campaniei;

7) sa respecte prevederile prezentului Regulament precum si orice alte indicatii date de Organizator in vederea desfasurarii in bune conditii a Campaniei.

3.3.
Nu pot participa la Campanie:

· angajaţii Organizatorului, angajaţii magazinelor din Centru Comercial, indiferent daca se afla in timpul serviciului sau nu, rudele de gradul I ale angajaţilor, soţul/soţia angajatului unui magazin, promoterii, merchandiserii, angajaţii firmelor colaboratoare precum şi rudele de gradul I ale acestora;
· persoanele juridice, indiferent de natura acestora sau persoanele fizice autorizate (PFA);
· persoana careia i s-a emis factura pe persoana juridica sau PFA; si
· bonurile fiscale / chitantele rezultate din tranzacţii bancare, plata utilitaţilor sau a abonamentelor şi tranzacţii exchange. 
3.4.
Indiferent de valoarea bonului fiscal, in baza acestuia nu pot fi acordate mai multe premii instant, ci unul singur (de exemplu: bonul fiscal a carui valoare este de 400 lei va da dreptul clientului la un singur premiu). Acelasi client are dreptul la cel mult 14 (paisprezece) premii instant pe toata perioada Campaniei si la 1 (un) premiu instant pe zi.
3.5.
Organizatorul işi rezerva dreptul de a refuza acordarea premiului oricarui client cu privire la care exista indicii certe sau suspiciuni ca ar efectua cumparaturile in legatura cu activitatea comerciala a acestuia sau clientilor cu privire la care exista suspiciuni de fraudare a Campaniei. 
3.6.
In caz de suspiciune de frauda, pentru clarificarea situatiei, reprezentantul Organizatorului de la Info Point are dreptul de a solicita cumparaturile aferente bonului fiscal. 
Art. 4.
MODUL DE DESFASURARE AL CAMPANIEI
4.1.
Clientii care indeplinesc toate conditiile prevazute la art. 3 din prezentul Regulament se vor prezenta la Info Point-ul din cadrul Centrului Comercial, intre data de 15 aprilie 2016 (inclusiv) si pana in data de 28 aprilie 2016 (inclusiv), intre orele 10:00 si 22:00, cu urmatoarele documente:

· act de identitate aflat in termenul de valabilitate, care se va prezenta operatorului de la Info Point, si

· bonul fiscal in original, care face dovada unor cumparaturi de minimum 200 de lei pe 1 (un) singur bon fiscal, din cadrul magazinelor participante din Centru Comercial, enumerate in Anexa nr. 1 la prezentul Regulament.
4.2.
Reprezentantul Organizatorului de la Info Point va valida bonul fiscal prezentat de client prin aplicarea unei stampile, va retine datele de identificare ale clientului (nume, prenume, adresa, telefon, email) si va verifica datele de identificare furnizate de client cu actul de identitate prezentat de acesta. In cazul in care clientul refuza sa prezinte actul de identitate sau nu are asupra lui actul de identitate, datele de identificare vor fi trecute de operatorul de la Punctul de Informare pe raspunderea clientului. Altfel spus, clientul isi asuma integral raspunderea pentru datele de identificare furnizate de client pentru participarea la Campanie.
4.3.
Datele de identificare ale clientului, precum si numarul bonului fiscal vor fi inregistrate de reprezentantul Organizatorului de la Info Point-ul Centrului Comercial in format electronic, folosind o aplicatie software. Prin semnatura digitala, clientul confirma autenticitatea si corectitudinea informatiilor oferite. Semnatura, alaturi de celelalte informatii este un camp obligatoriu si necompletarea lui atrage imposibilitatea participarii la Campanie si, in consecinta, imposibilitatea primirii premiului instant si/sau a premiului prin tragere la sorti.
4.4.
In cazul defectarii tabletei sau a imposibilitatii utilizarii aplicatiei din diferite motive tehnice, participantii vor fi inregistrati intr-un borderou printat, care va fi semnat de catre participanti.
4.5.
Prin completarea si semnarea campului corespunzator din aplicatie sau din borderou (dupa caz), in mod corect, clientul isi da acordul de a participa la Campanie in conditiile prevazute de prezentul Regulament.
A.
Acordarea Premiilor Instant

4.6.
Premiile Instant se acorda prin mecanismul „Masa cu zar”. Dupa efectuarea oferatiunilor de inscriere a clientului in Campanie (conform art. 4.1 – 4.5 de mai sus), operatorul de la Info Point va pune la dispozitia participantului un zar, avand inscriptionat pe fiecare fata un numar de la 1 la 6. Participantul va arunca zarul o singura data si va castiga premiul aferent numarului inscris pe partea superioara a zarului. In situatia in care zarul cade pe cant, participantul va relua aruncarea. 
4.7.
Premiile aferente fiecarui numar de pe zar sunt:
Daca pe fata superioara a zarului este indicata cifra 1

· 200 buc seturi de 3 boluri din sticla dreptunghiulare 20 cm, fiecare in valoare unitara de 19,95 lei (TVA inclus) - 200 buc. x 19,95 lei / buc = 3.990 lei TVA inclus;

Daca pe fata superioara a zarului este indicata cifra 2

· 200 buc sturi de 3 cani latte, capacitate 250 ml, fiecare in valoare unitara de 17,1 lei (TVA inclus) - 200 buc. x 17,1 lei / buc = 3.420 lei TVA inclus;

Daca pe fata superioara a zarului este indicata cifra 3

· 200 buc seturi de 4 pahare pentru bere, capacitatea 500 ml, fiecare in valoare unitara de 19 lei (TVA inclus) - 200 buc. x 19 lei / buc = 3.800 lei TVA inclus;

Daca pe fata superioara a zarului este indicata cifra 4 

· 200 buc carafe de 1100 ml, fiecare in valoare unitara de 14,25 lei (TVA inclus) - 200 buc. x 14,25 lei / buc = 2.850 lei TVA inclus;

Daca pe fata superioara a zarului este indicata cifra 5

· 200 buc seturi de 3 pahare mix de culori, capacitate 350 ml, fiecare in valoare unitara de 17.1 lei (TVA inclus) - 200 buc. x 17.1 lei / buc = 3.420 lei TVA inclus; 
Daca pe fata superioara a zarului este indicata cifra 6

· 200 buc seturi de 3 pahare pentru vin, capacitate 210 ml, fiecare in valoare unitara de 19,95 lei (TVA inclus) - 200 buc. x 19,95 lei / buc = 3.990 lei TVA inclus;
4.8.
In situatia in care premiul aferent numarului inscris pe partea superioara a zarului s-a epuizat, participantul va arunca zarul pana cand va iesi un numar pentru care mai sunt premii instant disponibile.

4.9.
Operatorul de la Info Point va nota numarul castigator (aferent fetei zarului de deasupra) pe bonul fiscal al participantului. 
4.10.
Participantul are la dispozitie 2 (doua) zile de la data inscrisa pe bonul fiscal pentru a se prezenta cu bonul fiscal (stampilat si avand inscris numarul castigator) la caseria magazinului “Dem Com” din cadrul Centrului Comercial in vederea ridicarii Premiului Instant castigat. Neprezentarea in acest termen in vederea ridicarii Premiului Instant atrage pierderea dreptului de a solicita Premiul Instant castigat.
B.
Acordarea Premiului de Tombola

4.11.
Toti clientii inscrisi la Campanie conform art. 4.1 – 4.5 de mai sus vor participa in mod automat la extragerea Premiului de Tombola. Extragerea Premiului de Tombola se va efectua la sfarsitul Campaniei, respectiv in data de 28 aprilie 2016 sau la o data mai devreme, in cazul in care Campania inceteaza mai devreme, ca urmare a acordarii tuturor Premiilor Instant.
4.12.
Organizatorul va organiza extragerea Premiului de Tombola prin intermediul sistemului “random.org”. Fiecare participant inscris in Campanie prin intermediul aplicatiei (sau pe baza de borderou, in cazul in care aplicatia nu functioneaza) va primi, in mod automat si cronologic, un numar de participare. Organizatorul va stabili parametri de indexare in cadrul sistemului random.org, in functie de numarul participantilor inscrisi in cadrul Campaniei pe toata perioada acesteia (de exemplu, daca in perioada de 15 aprilie – 28 aprilie 2016 s-au inscris 1200 de participanti la Campanie, parametrii vor fi stabiliti de la 1 la 1200). Pentru claritate, extragerea se va organiza dintre participantii inscrisi pe toata durata Campaniei, respectiv dintre numerele atribuite automat si cronologic acestor participanti.
4.13.
In cadrul extragerii se va oferi 1 (un) Premiu de Tombola (i.e. 1 masa extensibila cu 6 scaune). Pentru oferirea acestui Premiu de Tombola, se vor trage la sorti prin sistemul “random.org” 3 (trei) numere – primul  numar extras va reprezenta castigatorul premiului, urmatoarele 2 numere extrase vor reprezenta Rezerva 1 pentru premiul pus in joc, iar urmatorul numar extras va reprezenta Rezerva 2 pentru premiul pus in joc. 
4.14.
Se va apela la Rezerva 1 numai in cazul in care: (i) participantul castigator nu poate fi contactat telefonic, prin e-mail sau scrisoare recomandata (in functie de caz), (ii) participantul castigator nu are bonul fiscal cu care s-a inregistrat la Campanie, in original, (iii) participantul castigator nu indeplineste oricare dintre conditiile pentru participarea la Campanie, prevazute in cadrul acestui Regulament, sau (iv) participantul castigator isi manifesta expres refuzul de a ridica premiul, prin cerere scrisa inaintata Organizatorului. Se va apela la Rezerva 2 numai daca Rezerva 1 se afla intr-unul din cazurile mentionate mai sus, referitoare la participantul castigator.
4.15.
Extragerea prin sistemul “random.org” va fi filmata de catre Organizator prin intermediul unui program de “screen capture” si va fi publicata pe pagina de Facebook a Organizatorului – Era Park Oradea.
4.16.
In situatia in care, in momentul extragerii castigatorului, sistemul „random.org” nu functioneaza, extragerea la sorti din acea zi se va efectua ziua urmatoare, tot prin sistemul „random.org” sau atunci cand sistemul „random.org” va fi functional. In situatia in care sistemul „random.org” este nefunctional pentru o perioada mai lunga de timp, atunci, Organizatorul va organiza extragerea la sorti in format clasic, respectiv, va inscrie numerele participante la extragere pe taloane, pe care le va amesteca intr-o urna si va extrage de acolo numerele castigatoare si Rezervele 1 si 2 pentru participantii castigatori, in ordinea precizata mai sus la art. 4.7. In acest caz, tragerea la sorti se va organiza in incinta Centrului Comercial, in prezenta clientilor prezenti in Centrul Comercial si va fi filmata.

4.17.
Numele si prenumele castigatorului vor fi publicate pe site-ul Organizatorului www.era-oradea.ro sau la sediul Centrului Comercial, a doua zi dupa data extragerii. Castigatorul va fi anuntat telefonic, prin e-mail sau scrisoare recomandata (in functie de caz) de catre Organizator in termen de 5 (cinci) zile de la data extragerii.
4.18.
Castigatorul are dreptul sa revendice premiul incepand cu data de 3 mai 2016 pana in data de 23 mai 2016 inclusiv, zilnic intre orele 09:00-17:00. Odata cu revendicarea premiului, participantul castigator va prezenta Organizatorului pentru certificarea calitatii sale, urmatoarele documente:

· actul de identitate aflat in termenul de valabilitate;
· bonul fiscal cu care s-a inscris in Campanie, in original, cu stampila aplicata de operatorul de la Info Point; numarul bonului trebuie sa corespunda cu numarul inscris in aplicatia de participare / borderoul de participare; bonul fiscal trebuie sa faca dovada unor cumparaturi de minimum 200 de lei pe 1 (un) singur bon fiscal din cadrul magazinelor participante – aflate in Centrul Comercial, enumerate in Anexa nr. 1 la prezentul Regulament, cumparaturi efectuate la data inscrierii participantului castigator la Campanie.
4.19. Revendicarea premiului realizata fara prezentarea documentelor aratate mai sus este considerata de catre Organizator revendicare neintemeiata si nu va fi luata in considerare de catre Organizator, care va avea dreptul sa descalifice participantul castigator si sa apeleze la rezervele desemnate conform prezentului Regulament. 

4.20. Nerevendicarea premiului pana la data de 23 mai 2016, ora 17:00, atrage pierderea dreptului participantului castigator de a-l revendica ulterior acestei date.
4.21. Predarea premiului de catre Organizator, castigatorului, se va realiza in baza unui proces verbal semnat de Organizator si de castigator. Predarea premiului poate (dar nu este obligatoriu) sa fie un eveniment public. 
4.22. Organizatorul nu este raspunzator pentru pierderea bonului fiscal sau pentru neprimirea acestuia de catre clienti.
4.23. Organizatorul isi rezerva dreptul de a nu valida un castigator, in situatia in care castigatorul: (i) nu indeplineste conditiile de participare din art. 3 de mai sus, sau (ii) refuza sa prezinte actul de identitate pentru a revendica premiul, sau (iii) refuza sa prezinte bonul fiscal in original sau nu mai are bonul fiscal in original, sau (iv) se afla in imposibilitatea de a primi premiul castigat, sau (v) renunta sau refuza sa primeasca premiul castigat, sau (vi) exista indicii evidente cu privire la necorectitudinea datelor furnizate de castigator sau cu privire la provenienta bonului fiscal (care nu este al castigatorului).  
Art. 5
PREMIILE ACORDATE
5.1.
Premiile acordate in cadrul Campaniei „Iti impodobim masa de Paste” consta in: (i). 1200 de premii instant si (ii) un premiu oferit prin tragere la sorti – un total de 1201 premii, cu o valoare totala de 23.469 lei TVA inclus.
5.2.
Premiile Instant constau in:
· 200 buc seturi de 3 boluri din sticla dreptunghiulare 20 cm, fiecare in valoare unitara de 19,95 lei (TVA inclus) - 200 buc. x 19,95 lei / buc = 3.990 lei TVA inclus;
· 200 buc sturi de 3 cani latte, capacitate 250 ml, fiecare in valoare unitara de 17,1 lei (TVA inclus) - 200 buc. x 17,1 lei / buc = 3.420 lei TVA inclus;
· 200 buc seturi de 4 pahare pentru bere, capacitatea 500 ml, fiecare in valoare unitara de 19 lei (TVA inclus) - 200 buc. x 19 lei / buc = 3.800 lei TVA inclus;
· 200 buc carafe de 1100 ml, fiecare in valoare unitara de 14,25 lei (TVA inclus) - 200 buc. x 14,25 lei / buc = 2.850 lei TVA inclus;
· 200 buc seturi de 3 pahare mix de culori, capacitate 350 ml, fiecare in valoare unitara de 17.1 lei (TVA inclus) - 200 buc. x 17.1 lei / buc = 3.420 lei TVA inclus; 
· 200 buc seturi de 3 pahare pentru vin, capacitate 210 ml, fiecare in valoare unitara de 19,95 lei (TVA inclus) - 200 buc. x 19,95 lei / buc = 3.990 lei TVA inclus;
5.3.
Premiul de Tombola consta intr-o masa extensibila cu 6 scaune oferit de partenerul campaniei , magazinul de mobila Naturlich.

Specificatii:

· Set masa extensibila Cube cu 6 Scaune Feather 

· Tip: Set masa + scaune; 

· Material: Lemn cu elemente de masiv+ furnir de stejar + piele ecologica; 
· Culoare: Wenge maroniu + colonial safari;

· Dimensiune: Masa ext: 1400 / 2000 x 900 x 780 mm;

· Scaun x 6 buc.: 450 x 575 x 980 mm
· Pret Set masa extensibila Cube cu 6 Scaune Feather : 1.999 lei, TVA inclus
5.4.
Premiul de Tombola este netransmisibil si se acorda exclusiv castigatorului extras in cadrul tragerii la sorti, care indeplineste conditiile prevazute in prezentul Regulament sau, dupa caz, rezervelor extrase.
5.5.
In cadrul acestei Campanii, nu este posibila inlocuirea premiului castigat (Premiu Instant sau Premiu de Tombola) cu contravaloarea acestuia in bani sau cu alte beneficii. 
5.6.
Organizatorul nu este raspunzator pentru calitatea premiilor (Premii Instant sau Premiu de Tombola) acordate in cadrul acestei Campanii; orice relamatii cu privire la calitatea produselor se vor adresa producatorului sau distribuitorului produselor, dupa caz.
5.7.
Pentru a beneficia de garantia oferita pentru Premiul de Tombola (i.e. setul masa cu 6 scaune), castigatorul se va prezenta la caseria magazinului de mobila Naturlich. 
Art. 6.
TAXE ŞI IMPOZITE
6.1.
Orice obligaţie de natura fiscala in legatura cu premiul caştigat este in sarcina exclusiva a caştigatorului, cu excepţia impozitului ce trebuie reţinut la sursa conform prevederilor legale in vigoare - Titlul III din Legea 571/2003 privind Codul Fiscal, cu modificarile si completarile ulterioar – in cazul in care acesta este datorat. 
6.2.
Prin simpla participare la Campanie, participantii declara ca sunt de acord cu mecanismul de impozitare aplicat de Organizator. 
Art. 7.
INFORMAREA PARTICIPANŢILOR CONFORM LEGII 677/2001
7.1.
Organizatorul se obliga sa pastreze confidentialitatea datelor personale ale participantilor la prezenta Campanie si sa nu le dezvaluie tertilor fara consimtamantul scris al participantilor, in conformitate cu prevederile legii nr. 677/21.11.2001 privind protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal („Legea nr. 677/2001”).
7.2.
OMILOS ORADEA S.R.L., o societate comerciala romana, aflata in insolventa, in insolvency, en procedure collective, cu sediul in Bucuresti, Strada Dionisie Lupu, nr.70-72, etaj 3, camera 2, Sector 1, Bucuresti, inregistrata la Registrul Comertului cu nr. J40/20000/2005, CUI 18169674, reprezentata de dna Diana Vlad, in calitate de administrator special, in calitate de operator autorizat, prelucreaza datele cu caracter personal furnizate la momentul acordarii premiilor, in scopuri de reclama şi publicitate, aceasta prelucrare fiind inscrisa in registrul de evidenţa a prelucrarilor de date cu caracter personal la numarul 11382.
7.3.
Prin participarea la prezenta Campanie, participanţii sunt de acord ca datele lor de identitate sa intre in baza de date a Organizatorului, acestea putand fi folosite exclusiv pentru activitaţile de marketing ale Organizatorului si cu respectarea dispoziţiilor Legii nr. 677/2001.
7.4.
Participantii la Campanie beneficiaza de toate drepturile prevazute de Legea nr. 677/2001. In acest sens, in conformitate cu Legea nr. 677/2001, participanţii au acces gratuit la datele personale colectate sau prelucrate de Organizator si au dreptul de a solicita Organizatorului, printr-o cerere scrisa, semnata si datata, rectificarea, actualizarea sau stergerea datelor acestora cu caracter personal. Cererea se va adresa catre marketing@era-oradea.ro si se va trimite la adresa de corespondenta: Str. Dionisie Lupu nr. 70-72, etaj 3, sector 1, Bucuresti.
7.5.
Prin inscrierea la Campanie, participantul este de acord ca numele, datele sale de identificare si, eventual, fotografia sa sa poata fi facute publice şi folosite in scopuri publicitare de catre Organizator in materiale tiparite, audio sau video, fara ca acesta (participantul) sa emita pretenţii financiare impotriva Organizatorului pentru realizarea acestor operaţiuni.
Art.8.
INCETAREA / SUSPENDAREA / MODIFICAREA CAMPANIEI
8.1.
Organizatorul poate modifica oricand prezentul Regulament, inclusiv poate prelungi durata Campaniei, toate modificarile producandu-si efectele numai dupa ce au fost comunicate participantilor, prin afisare la sediul Centrului Comercial Calea aradului nr. 62 , Oradea sau pe site-ul www.era-oradea.ro.
8.2.
Campania poate inceta oricand, inainte de implinirea perioadei precizate de prezentul Regulament, in baza deciziei Organizatorului, fara drept de compensare. Decizia de incetare a Campaniei va fi anuntata in prealabil, prin afisare la sediul Centrului Comercial sau pe site-ul www.era-oradea.ro.
8.3.
Campania poate fi suspendata oricand, in baza deciziei Organizatorului, fara drept de compensare. Decizia de suspendare a Campaniei va fi anuntata in prealabil, prin afisare la sediul Centrului Comercial sau pe site-ul www.era-oradea.ro.
8.4.
Drepturile si obligatiile nascute inainte de data deciziei de incetare / suspendare / modificare a Campaniei nu vor fi afectate de aceasta decizie.

8.5.
Organizatorul nu isi asuma niciun fel de raspundere pentru luarea la cunostinta de catre participanti a deciziei de incetare / suspendare / modificare a Campaniei, cat timp acestea sunt afisate la sediul Centrului Comercial sau pe pe site-ul www.era-oradea.ro.
8.6.
Orice imprejurare independenta de Organizatorului, imprevizibila si insurmontabila, intervenita dupa data inceperii prezentei Campanii si care impiedica executarea acesteia este considerata forta majora si exonereaza de orice raspundere Organizatorul.
Art.9.
CONTESTATII
9.1. Cererea scrisa, expresa si motivata, a participantilor la prezenta Campanie, in vederea sesizarii Organizatorului cu privire la orice nereguli constatate in desfasurarea Campaniei sau orice nerespectari ale Regulamentului, poate fi depusa oricand la Biroul de Administratie din cadrul Centrului Comercial pe perioada Campaniei, insa nu mai tarziu de ora 17:00 a zilei de 29 aprilie 2016, inclusiv. Orice sesizare depusa dupa trecerea termenului de mai sus nu va mai fi luata in considerare. In cuprinsul sesizarii, participantii vor completa si datele de contact (i.e. adresa / email) unde raspunsul la sesizare trebuie expediat. 
9.2. Solutionarea sesizarilor se va efectua in termen de maximum 30 (treizeci) de zile de la depunerea acestora. Raspunsul la sesizare va fi comunicat de catre Organizator, participantului, prin posta sau email, la adresa indicata in sesizarea depusa. 
9.3. In cazul in care in urma unor verificari ulterioare, se constata ca una sau mai multe dintre regulile de participare nu au fost respectate, Organizatorul işi rezerva dreptul de a retrage premiul acordat.
9.4. Organizatorul este indreptatit sa ia toate masurile necesare in caz de tentativa de frauda a Campaniei, precum si in caz de abuz din partea participantilor.
Art.10.
DISPOZITII FINALE
10.1.
Participanţii la prezenta Campaniei accepta sa se conformeze intocmai acestui Regulament.Validarea si acordarea premiilor se va face conform prezentului Regulament.

10.2.
Odata cu inregistrarea la Campanie, participantul declara in mod liber, expres şi neechivoc ca nu are niciun fel de pretentii prezente şi/sau viitoare, de nicio natura, faţa de Organizator.
10.3.
Eventualele litigii aparute intre Organizator si participantii la prezenta Campanie se vor rezolva pe cale amiabila. In cazul in care rezolvarea pe cale amiabila a litigiilor nu va fi posibila, acestea vor fi solutionate de instantele judecatoresti romane competente, in circumscriptia carora se afla sediul Organizatorului.
10.4.
Organizatorul nu are nici o obligatie de a intretine corespondenta cu participantii la aceasta Campanie, indiferent de natura solicitarii acestora sau de obiectul corespondentei.
Redactat in 2 (doua) exemplare originale, azi, 11.04.2016, data autentificarii.
Organizator
OMILOS ORADEA S.R.L

Prin Diana Vlad

______________

AVIZAT ADMINISTRATOR JUDICIAR

Anexa nr. 1

Lista magazinelor participante:

Alesia, Altex, American Original Brands, Arsis Vodafone, Biovita, Brico-Depot, Carpeta Incov, Carrefour Oradea ERA, Cerasone, City Shoes Concept, Club Sportiv Tibclau, Cofetaria Savor, Curatatoria Nufarul, Designer’s Store , Don King Pizza, Elvila, Euphoria Style, Evolution, Flanco, Floraria Kreativ, Florin si Luminita, Fun Party & Event, Gaby Style, Germanos, Grec Mihai Design,  Inmedio, Kaluna, Lady’s Boutique, Lem’s, Leonardo, Mobexpert, Mobila Laguna, Mobila Nufarul, Mondex, Naturlich, Neofashion, OMG Accesories, Pada Murre, Pellini Caffe, Posh Beauty Salon, Radu’s Pub & Grill, Sabrini, San Francisco Outlet, Sara Home, Say Shops, Secuiana, Select Sport, Sensiblu, Stock House, Studio New Design, Targul Taranului, Utopia, Z Tech Bike, Ameea, Condimente (Bunu Prod), Covershop, D&P Perfumum, Insula marochinarie (Mocan Daniel II), Inter Broker de Asigurari, Mc Queen Cars, Micutii soferi, TG Amazon Team, Trenuletul Vesel. 
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