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Regulament de participare pentru campania
“Cu bicicleta prin natura”
Art. 1.
ORGANIZATORUL
1.1. Prezenta campanie intitulata “Cu bicicleta prin natura” (denumita in continuare „Campania”) este organizata de societatea comerciala Omilos Oradea SRL, o societate aflata in insolventa, in insolvency, en procedure collective, cu sediul in Str. Dionisie Lupu nr. 70-72, Etaj 3, camera nr. 2, Sector 1, Bucuresti, inregistrata la Registrul Comertului sub J40/20000/2005, cod unic de inregistrare RO 18169674, denumita in cele ce urmeaza „Organizatorul”, reprezentata de administrator special VLAD DIANA, cetatean roman, domiciliata in Mun. Bucuresti, Str. Bucegi, nr.80, ap.10, sector 1, posesoare a  CI seria RX nr.422863, eliberata de S.P.C.E.P. Sector 1, la data de 21.01.2014, cu valabilitate pana la data de 28.02.2024, avand CNP 2840228100133 si de administrator judiciar Consortiul format din Societatea Profesionala V.F. INSOLVENTA SPRL, cu sediul in Mun.Bucuresti, Str.Stirbei Voda, nr.26-28, et.5, birou 17, sector 1, inregistrata in Registrul formelor de organizare  sub nr. RFO II-0534/09.03.2011, prin reprezentant si asociat coordonator, POPA MARIANA, cetatean roman, domiciliata in Mun. Bucuresti, Ale.Barajul Cucuteni, nr.4, bl.M5A, sc.2, ap.23, Sector 3, posesoare a CI seria RR nr.721204, eliberata de SPCEP Sector 3, la data de 28.02.2011, cu valabilitate pana la data de 27.04.2021, avand CNP 2740427450019 si Societatea Profesionala TZA INSOLVENTA SPRL, cu sediul in Mun.Bucuresti, Str.Nicolae Titulescu, nr.4-8, bl.America House, et.8, camera 92, sector 1, inregistrata in Registrul formelor de organizare sub nr. RFO II-0365/23.01.2009, prin reprezentant si asociat coordonator, DRAGOMIR CIPRIAN-DUMITRU, cetatean roman, domiciliat in Sat.Ostratu (Com.Corbeanca), Str.Craitei, nr.8, jud.Ilfov, posesor al CI seria IF nr.270382, eliberata de SPCLEP Buftea,  la data de 03.12.2010, cu valabilitate pana la data de 07.08.2020, avand CNP 1760807240029, Consortiu numit prin Încheierea din data de 27.11.2013 pronunțata în dosarul nr. 36260/3/2013, aflat pe rolul Tribunalului Bucuresti Sectia a-VII-a Civila.
1.2. Regulamentul Campaniei, intocmit in forma autentica, este disponibil in mod gratuit, oricarui solicitant, la sediul Centrului Comercial Calea Aradului nr. 62 si online, pe site-ul www.era-oradea.ro pe toata durata Campaniei. 
1.3. Organizatorul isi rezerva dreptul de a modifica prezentul Regulament, urmand ca astfel de modificari sa isi produca efectele numai dupa ce aceste modificari au fost aduse la cunostinta participantilor, prin afisare la sediul Centrului Comercial Calea Aradului nr. 62 si/sau pe site-ul www.era-oradea.ro. 
Art. 2.
PERIOADA ŞI LOCUL DE DESFAŞURARE
2.1.
Campania se desfaşoara in data de 28 mai 2016, in intervalul orar 13:00 - 15:30 in incinta Centrului Comercial Era Shopping Park, situat in Calea Aradului nr. 62 (denumit in continuare „Centrul Comercial”), din zona cupolei Centrului Comercial. Zona de desfasurare a Campaniei va fi semnalizata corespunzator.
2.2.
In data de 28 mai 2016, Organizatorul va infiinta o urna in cadrul Centrului Comercial, in care clientii vor putea depune taloanele in vederea participarii la Campanie.
Art. 3.
CONDITII DE PARTICIPARE
3.1.
La Campanie poate participa orice persoana fizica, cetatean roman sau nu, cu domiciliul sau resedinta in Romania, cu varsta pana in 14 ani, impliniti pana la data inceperii Campaniei şi care a desenat plansa de desen primita de la animatorii care actionaeza in numele Organizatorului. Participantii vor fi insotiti in mod obligatoriu de o persoana adulta (de preferinta, unul dintre parinti).
3.2.
Pentru claritate, orice participant la Campanie trebuie sa indeplineasca cumulativ urmatoarele conditii:

1) sa fie persoane fizice, cu domiciliul sau resedinta in Romania; 

2) sa aiba varsta maxima de 14 (paisprezece) ani impliniti pana la data inceperii Campaniei;

3) sa fie insotiti de o persoana adulta (de preferinta unul dintre parinti),
4) sa deseneze plansa primita de la animatorii care actioneaza in numele Organizatorului, in intervalul orar 13:00 – 15:00, in data de 28 mai 2016, in incinta Centrului Comercial;
5) sa completeze talonul de concurs primit de la animatori si sa-l depuna in urna special amenajata pentru aceasta Campanie;

6) sa respecte prevederile prezentului Regulament precum si orice alte indicatii date de Organizator in vederea desfasurarii in bune conditii a Campaniei.

3.3.
Organizatorul işi rezerva dreptul de a refuza acordarea premiului oricarui participant cu privire la care exista suspiciuni de fraudare a Campaniei. 
Art. 4.
MODUL DE DESFASURARE AL CAMPANIEI
4.1.
Participantii care indeplinesc toate conditiile prevazute la art. 3 din prezentul Regulament se vor inscrie la Campanie prin (i) completarea taloanelor de participare primite de la animatori, la predarea desenului si (ii) depunerea lor in urna special amenajata pe durata Campaniei. 
4.2
Realizarea desenului reprezinta conditia esentiala pentru inscrierea la tombola in urma careia se va desemna castigatorul. Premiile se acorda prin mecanism de tip tombola – tragere la sorti si nu in functie de calitatile desenului.

4.3.
Completarea taloanelor de participare se va face dupa cum urmeaza: 
· campurile libere ale talonului de participare se completeaza cu cerneala sau cu pasta de pix. 

· pe talonul de participare vor trebui completate in mod obligatoriu urmatoarele date de catre participant sau de catre persoana adulta care il insoteste pe participant: numele si prenumele participantului, serie si nr CI al unuia dintre parinti / persoanei adulte care insoteste minorul sau al participantului cu varsta de14 ani, adresa, localitate, telefon, semnatura. Date optionale: varsta, sex, e-mail, Codul Numeric Personal al participantului. 

4.4.
Taloanele de participare necompletate corespunzator, incomplete (daca lipseste un camp obligatoriu) sau completate cu mina de creion, precum si taloanele de participare care prezinta stersaturi, corecturi sau sunt deteriorate vor fi anulate la extragere.
4.5.
Prin completarea si semnarea talonului de participare, participantul isi da acordul de a participa la prezenta Campanie in conditiile prevazute de prezentul Regulament.
4.6.
Talonul de participare va fi completat si introdus in urna special amenajata in data de 28 mai 2016 intre orele 13:00-15:30. Neintroducerea in urna a talonului de participare, completat corespunzator, pana la termenul limita atrage pierderea dreptului de a participa la extragere.
4.7.
Toate taloanele de participare devin proprietatea Organizatorului de la data introducerii acestora de catre participanti in urna.
4.8.
Extragerea taloanelor de participare va avea loc in data de 28 mai, ora 15:30 in cadrul Centrului Comercial. Extragerea se va realiza de catre reprezentantul Organizatorului alaturi de un team leader si in prezenta clientilor care asista la extragere. 
4.9.
Prin extragerea la sorti se vor alege 5 (cinci) taloane de participare. Primele 2 taloane extrase vor corespunde locurilor mentiune 1 (unu) si mentiune  2 (doi) , al 3-lea talon extras va corespunde locului 3 (trei) , al 4-lea talon extras va corespunde locului 2 (doi) iar al 5-lea talon extras va corespune locului 1 (intai). In aceeasi ordine vor fi extrase inca 5 taloane pentru Rezerva 1 pentru fiecare loc. Dupa extragere, taloanele de participare vor fi verificate si daca indeplinesc toate conditiile prevazute in prezentul Regulament, vor fi validate, iar titularii taloanelor vor fi declarati castigatorii premiilor stabilite, conform Sectiunii 5 din prezentul Regulament.
4.10.
Pentru fiecare participant declarat castigator se va alege un participant de rezerva care se va marca explicit ca Rezerva 1. Se va apela la Rezerva 1 numai in cazul in care: (i) participantul castigator nu poate fi contactat telefonic, prin e-mail sau scrisoare recomandata (in functie de caz) sau (ii) participantul castigator isi manifesta expres refuzul de a ridica premiul, prin cerere scrisa inaintata Organizatorului, in termen de maximum 2 (doua) zile de la data la care este anuntat de Organizator conform art. 4.11 de mai jos. 
4.11.
Numele si prenumele castigatorilor vor fi publicate pe site-ul Organizatorului ww.era-oradea.ro sau la sediul Centrului Comercial, incepand cu data de 28 mai 2016, ora 16:30. Castigatorul va fi anuntat telefonic, prin e-mail sau scrisoare recomandata (in functie de caz) de catre Organizator in termen de 5 (cinci) zile de la data extragerii.
4.12.
Castigatorul are dreptul sa revendice premiul incepand cu data de 28 mai ora 16:00, daca este prezent la extragere la sorti sau incepand cu data de 30 mai pana in data de 10 iunie, de luni pana vineri intre orele 9:00-17:00, in cadrul Centrului Comercial. Pentru revendicarea premiului, participantul castigator va fi insotit de unul dintre parinti sau de o persoana adulta, care va prezenta Organizatorului, actul sau de identitate trecut pe talonul de participare, act de identitate aflat in termen de valabilitate. In cazul participantilor de 14 ani care au un act de identitate, acestia vor prezenta in personal, cu actul de identitate, in vederea revendicarii premiului castigat.

4.13.
Revendicarea premiului realizata fara prezentarea documentelor aratate mai sus este considerata de catre Organizator revendicare neintemeiata si nu va fi luata in considerare de catre Organizator, care va avea dreptul sa descalifice participantul castigator si sa apeleze la Rezerva 1. 

4.14
Nerevendicarea premiilor pana la data de 10 iunie atrage pierderea dreptului participantului castigator de a-l revendica ulterior acestei date.
4.15
Predarea premiilor de catre Organizator, participantului castigator, se va realiza in baza unor procese verbale semnate de Organizator si de participantul castigator / unul dintre parintii participantului castigator sau persoana adulta care insoteste castigatorul. Predarea premiilor poate (dar nu este obligatoriu) sa fie un eveniment public. 
4.16
Taloanele care sunt modificate, deteriorate, fotocopiate, rupte sau care nu prezinta punctele originale nu sunt considerate valide.
4.17.
Organizatorul isi rezerva dreptul de a nu valida un castigator, in situatia in care castigatorul: (i) nu indeplineste conditiile de participare din art. 3 de mai sus, sau (ii) refuza sa prezinte actul de identitate pentru a revendica premiul (pentru participantii cu varsta de 14 ani impliniti si care au un act de identitate) sau nu vine insotit de un parinte pentru a revendica premiul sau (iii) se afla in imposibilitatea de a primi premiul castigat, sau (iv) renunta sau refuza sa primeasca premiul castigat, sau (v) exista indicii evidente cu privire la necorectitudinea datelor furnizate de castigator.  
Art. 5
PREMIILE ACORDATE
5.1.
Premiile acordate in cadrul Campaniei consta in 5 (cinci) vouchere valorice  – cu o valoare totala de 1.850 lei.
5.2.
Premiile acordate consta in :

· 1 voucher valoric de 500 lei pentru locul I , valabil in Hypermarketul Carrefour la raionul de biciclete si accesorii biciclete;
· 1 voucher valoric de 450 lei pentru locul II , valabil in Hypermarketul Carrefour la raionul de biciclete si accesorii biciclete;
· 1 voucher valoric de 400 lei pentru locul III , valabil in Hypermarketul Carrefour la raionul de biciclete si accesorii biciclete;
· 2 vouchere valorice a 250 lei pentru mentiune I si mentiune II , valabile in Hypermarketul Carrefour la categoria trotinete.
5.2.
Cu voucherul primit ca premiu (care va fi nominal), castigatorul se va prezenta, impreuna cu un parinte sau o persoana adulta, in Hypermarketul Carrefour din cadrul Centrului Comercial in perioada de valabilitate inscrisa pe voucher si isi va putea alege o bicicleta, accesorii pentru biciclete sau o trotineta, dupa caz, in functie de tipul de voucher castigat. Castigatorul are posibilitatea de a-si alege o bicicleta / trotineta mai scumpa decat valoarea voucherului, platind diferenta de bani. La valorificarea voucherului primit nu se acorda rest astfel ca, in cazul in care castigatorul isi alege o bicicleta mai ieftina, acesta nu va primi rest de la valoarea inscriptionata pe voucher.
5.3.
Premiul castigat este netransmisibil si se acorda exclusiv castigatorului extras in cadrul tragerii la sorti, care indeplineste conditiile prevazute in prezentul Regulament sau, dupa caz, rezervelor extrase.
5.4.
In cadrul acestei Campanii, nu este posibila inlocuirea premiului castigat cu contravaloarea acestuia in bani sau cu alte beneficii. 
5.5.
Organizatorul nu este raspunzator pentru calitatea premiilor acordate in cadrul acestei Campanii; orice relamatii cu privire la calitatea produselor se vor adresa producatorului sau distribuitorului produselor, dupa caz.
ATENTIE:

Falsificarea taloanelor de participare constituie frauda si se sactioneaza conform legii. 
Voucherele constituie echivalentul sumei inscrise pe fiecare voucher.

Voucherele nu pot fi preschimbate si nici rascumparate.

Voucherele nu sunt valide in cazul in care sunt deteriorate, mototolite, rupte sau ilizibile
Art. 6.
TAXE ŞI IMPOZITE
6.1.
Orice obligaţie de natura fiscala in legatura cu premiul caştigat este in sarcina exclusiva a caştigatorului, cu excepţia impozitului ce trebuie reţinut la sursa conform prevederilor legale in vigoare - Titlul III din Legea 571/2003 privind Codul Fiscal, cu modificarile si completarile ulterioar – in cazul in care acesta este datorat. 
6.2.
Prin simpla participare la Campanie, participantii declara ca sunt de acord cu mecanismul de impozitare aplicat de Organizator. 
Art. 7.
INFORMAREA PARTICIPANŢILOR CONFORM LEGII 677/2001
7.1.
Organizatorul se obliga sa pastreze confidentialitatea datelor personale ale participantilor la prezenta Campanie si sa nu le dezvaluie tertilor fara consimtamantul scris al participantilor, in conformitate cu prevederile legii nr. 677/21.11.2001 privind protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal („Legea nr. 677/2001”).
7.2.
Omilos Oradea S.R.L, in calitate de operator autorizat, prelucreaza datele cu caracter personal furnizate la momentul acordarii premiilor, in scopuri de reclama şi publicitate, aceasta prelucrare fiind inscrisa in registrul de evidenţa a prelucrarilor de date cu caracter personal la numarul 11382.
7.3.
Prin participarea la prezenta Campanie, participanţii sunt de acord ca datele lor de identitate sa intre in baza de date a Organizatorului, acestea putand fi folosite exclusiv pentru activitaţile de marketing ale Organizatorului si cu respectarea dispoziţiilor Legii nr. 677/2001.
7.4.
Participantii la Campanie beneficiaza de toate drepturile prevazute de Legea nr. 677/2001. In acest sens, in conformitate cu Legea nr. 677/2001, participanţii au acces gratuit la datele personale colectate sau prelucrate de Organizator si au dreptul de a solicita Organizatorului, printr-o cerere scrisa, semnata si datata, rectificarea, actualizarea sau stergerea datelor acestora cu caracter personal. Cererea se va adresa catre Omilos Oradea S.R.L si se va trimite la adresa de corespondenta: Str. Dionisie Lupu nr. 70-72, etaj 3, sector 1, Bucuresti.
7.5.
Prin inscrierea la Campanie, participantul este de acord ca numele, datele sale de identificare si, eventual, fotografia sa sa poata fi facute publice şi folosite in scopuri publicitare de catre Organizator in materiale tiparite, audio sau video fara ca acesta (participantul) sa emita pretenţii financiare impotriva Organizatorului pentru realizarea acestor operaţiuni. Pentru publicarea fotografiilor si/sau difuzarea materialelor video cu participantii castigatori, Organizatorul va obtine acordul scris din partea unuia dintre parinti sau din partea persoanei adulte care insoteste participantii castigatori. 
Art.8.
INCETAREA / SUSPENDAREA / MODIFICAREA CAMPANIEI
8.1.
Organizatorul poate modifica oricand prezentul Regulament, inclusiv poate prelungi durata Campaniei, toate modificarile producandu-si efectele numai dupa ce au fost comunicate participantilor, prin afisare la sediul Centrului Comercial Era Shopping Park Oradea sau pe site-ul www.era-oradea.ro.
8.2.
Campania poate inceta oricand, inainte de implinirea perioadei precizate de prezentul Regulament, in baza deciziei Organizatorului, fara drept de compensare. Decizia de incetare a Campaniei va fi anuntata in prealabil, prin afisare la sediul Centrului Comercial din Calea Aradului nr. 62 sau pe site-ul www.era-oradea.ro. 
8.3.
Campania poate fi suspendata oricand, in baza deciziei Organizatorului, fara drept de compensare. Decizia de suspendare a Campaniei va fi anuntata in prealabil, prin afisare la sediul Centrului Comercial din Calea aradului nr. 62 sau pe site-ul www.era-oradea.ro. 
8.4.
Drepturile si obligatiile nascute inainte de data deciziei de incetare / suspendare / modificare a Campaniei nu vor fi afectate de aceasta decizie.

8.5.
Organizatorul nu isi asuma niciun fel de raspundere pentru luarea la cunostinta de catre participanti a deciziei de incetare / suspendare / modificare a Campaniei, cat timp acestea sunt afisate la sediul Centrului Comercial sau pe pe site-ul www.era-oradea.ro..
8.6.
Orice imprejurare independenta de Organizatorului, imprevizibila si insurmontabila, intervenita dupa data inceperii prezentei Campanii si care impiedica executarea acesteia este considerata forta majora si exonereaza de orice raspundere Organizatorul.
Art.9.
CONTERSATII
9.1. Cererea scrisa, expresa si motivata, a participantilor la prezenta Campanie sau a persoanelor adulte care ii insotesc, in vederea sesizarii Organizatorului cu privire la orice nereguli constatate in desfasurarea Campaniei sau orice nerespectari ale Regulamentului, poate fi depusa oricand la Biroul de Administratie din cadrul Centrului Comercial pe perioada Campaniei, insa nu mai tarziu de ora 17:00 a zilei de 30 mai 2016 inclusiv. Orice sesizare depusa dupa trecerea termenului de mai sus nu va mai fi luata in considerare. In cuprinsul sesizarii, participantii vor completa si datele de contact (i.e. adresa / email) unde raspunsul la sesizare trebuie expediat. 
9.2. Solutionarea sesizarilor se va efectua in termen de maximum 30 (treizeci) de zile de la depunerea acestora. Raspunsul la sesizare va fi comunicat de catre Organizator, participantului, prin posta sau email, la adresa indicata in sesizarea depusa. 
9.3. In cazul in care in urma unor verificari ulterioare, se constata ca una sau mai multe dintre regulile de participare nu au fost respectate, Organizatorul işi rezerva dreptul de a retrage premiul acordat.
9.4. Organizatorul este indreptatit sa ia toate masurile necesare in caz de tentativa de frauda a Campaniei, precum si in caz de abuz din partea participantilor.
Art.10.
DISPOZITII FINALE
10.1.
Participanţii la prezenta Campaniei accepta sa se conformeze intocmai acestui Regulament. Validarea si acordarea premiilor se va face conform prezentului Regulament.

10.2.
Odata cu inregistrarea la Campanie, participantul declara in mod liber, expres şi neechivoc ca nu are niciun fel de pretentii prezente şi/sau viitoare, de nicio natura, faţa de Organizator.
10.3.
Eventualele litigii aparute intre Organizator si participantii la prezenta Campanie se vor rezolva pe cale amiabila. In cazul in care rezolvarea pe cale amiabila a litigiilor nu va fi posibila, acestea vor fi solutionate de instantele judecatoresti romane competente, in circumscriptia carora se afla sediul Organizatorului.
10.4.
Organizatorul nu are nici o obligatie de a intretine corespondenta cu participantii la aceasta Campanie, indiferent de natura solicitarii acestora sau de obiectul corespondentei.
Redactat in 2 (doua) exemplare originale, azi, data autentificarii.
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