REGULAMENTUL CONCURSULUI: „CAMPIONAT DE FIFA 16, 
16-17 IULIE 2016, URBAN PLACE”
I. ORGANIZATORUL CONCURSULUI 
Organizatorul concursului este clubul caritabil Leo ”Black Eagle” Oradea, în parteneriat cu Urban Place.
Evenimentul va avea loc la localul Urban Place, pe str. Tudor Vladimirescu nr. 75a, Oradea, după cum urmează:  SÂMBĂTĂ, 16 IULIE 2016, începând cu ORA 10:00 şi DUMINICĂ, 17 IULIE 2016, începând cu ORA 10:00.
II. PERIOADA DE DESFĂŞURARE A CONCURSULUI
Concursul la care face referire prezentul regulament se va desfăşura în intervalul 16 - 17 IULIE 2016.
III. CONDIŢII DE PARTICIPARE LA CONCURS, DESCALIFICARE
Participarea la concurs atrage acceptarea implicită, necondiţionată şi fără rezerve de către aceştia a prezentului regulament, considerându-se drept reale, corecte şi complete toate datele furnizate de participanţi.
În cazul descoperirii oricăror neconcordanţe între datele furnizate organizatorului (de către oricare dintre participanţi) şi realitate, respectivă participare se invalidează fără îndeplinirea vreunei formalităţi înaintea participanţilor.
Prin înscrierea la concurs fiecare participant garantează:
- că este posesor al unui act de indentitate (buletin de identitate, carte de identitate, permis de conducere);
- că are deplină şi neafectată capacitate de folosinţă şi exerciţiu (conform Cod Civil);
- că în eventualitatea câştigării oricărui premiu, va participa la acţiunile publicitare ale organizatorului (de promovare a acestui proiect în orice modalitate, ulterioare sau simultane cu acordarea premiului, fără alte obligaţii în sarcina organizatorului;
Participarea la concursul vizat de prezentul regulament implică acceptarea necondiţionată, exclusivă şi irevocabilă a participanţilor că numele, materialele postate în cadrul concursului, fotografiile şi materialele filmate cu aceştia şi câştigătorii să poată fi făcute publice şi exploatate în orice scop comercial, inclusiv publicitar de către organizator şi/sau subcontractanţi ai acestuia fără nici un fel de pretenţii din partea participanţilor şi câştigătorilor. Participanţii şi câştigătorii renunţă la a solicita organizatorului şi/sau subcontractantilor săi vreo suma de bani sau vreo altă prestaţie din partea organizatorului pentru exploatarea drepturilor patrimoniale de autor/conexe (prevăzute de Legea nr. 8/1996) aferente operelor scrise şi/sau audio-video şi/sau fotografice conţinând imaginea, numele şi sunetul (vocea) acestor persoane (participanţi şi câştigători), surprinse/fixate pe orice tip de suport de către organizator şi/sau subcontractanţii săi cu ocazia înscrierii, participării la concurs, extragerii şi acordării premiilor.
Pentru identificare şi pentru ridicarea/intrarea în posesia premiului, câştigătorii desemnaţi vor prezenţa reprezentanţilor organizatorului un document de identitate: carte de identitate, buletin de identitate sau paşaport.
IV. MECANISMUL DE CONCURS
Pasul 1 – Înregistrarea în concurs
Pentru înregistrare participanţii trebuie să acceseze pagină oficială de facebook e eventului „CAMPIONAT DE FIFA 16 ” şi să citească Regulamentul de concurs. În cazul în care optează pentru incriere în campionat, va trimite un SMS cu numele şi prenumele la 0761 134 445 sau 0722 234 410. Data limită pentru înscrieri este 13.07.2016. Se va realiza premergător evenimentului un orar pentru cele 2 zile astfel încât fiecare participant să știe de la ce oră va intra în campionat. Taxa de înscriere în valoare de 20 lei/persoană se va achita la locul evenimentului.
Pasul 2 – Reguli de desfăşurare	
Se va juca în sistem piramidal, până în faza finală.
• Se poate folosi orice echipa de club sau naţională, excepţie făcând Classic XI, World XI şi Adidas All Star Team.
• Înainte de începerea meciului jucătorii au la dispoziţie 2 minute pentru a-şi face setările de echipa iniţiale. De asemenea fiecare jucător are dreptul la 3 pauze de maxim 30 de secunde pentru schimbări şi modificări de tactici. 
• Jucătorii pot pune pauză doar în momentul în care mingea se află în posesia lor, în caz contrar jucătorul care pune pauză când mingea este la adversar nu va avea voie să folosească controller-ul 20 de secunde.
• Pe toată perioada desfăşurării evenimentului participanţii vor avea un comportament decent, neînţelegerile fiind rezolvate pe cale amiabilă cu ajutorul organizatorilor. Limbajul vulgar sau scandalos poate duce la excluderea din turneu, fără dreptul a continuă turneul.
• Jucătorii pot întârzia la meci maxim 3 minute, doar cu acordul organizatorilor.
• Jucătorii pot folosi controllerele proprii.
• Game settings:
o Half-Length: 5 min
o Difficulty Level: Legendary
o Game Speed : Normal
o Injuries: OFF
o Offsides: ON
o Bookings: ON
o Substitutions: 3
o Handball: Off
o Defending : Tactical
• Camera default este Tele
Pasul 3 – Acordarea premiilor
Persoană astfel contactată va comunica organizatorului datele de contact, în termen de 48 ore de la dată desemnării câştigătorului, sau personal la Urban Place.
În cazul în care un câştigător nu poate fi contactat la telefon sau e-mail în termen de 48 de ore sau refuză să accepte premiul, premiul se anulează.
Un participant nu poate solicita contravaloarea premiului în bani sau alte servicii.
Organizatorul este obligat să-i comunice câştigătorului o înştiinţare de ridicare a premiului; înştiinţarea se face telefonic, la numărul de telefon indicate de acesta în mesajul prin care a comunicat datele de identificare.
Prin înştiinţarea de ridicare a premiului i se comunica câştigătorului locaţia, dată şi intervalul orar, în care acesta trebuie să se prezinte pentru a-şi ridică premiul dacă este din Oradea, precum şi termenul de maxim 30 zile calendaristice în care este necesar a se prezenţa pentru ridicare, în caz contrar pierzând premiul câştigat. De asemenea, dacă câştigătorul este din altă localitate, i se va livra premiul câştigat la adresa comunicată prin curier. Premiile acordate în cadrul prezenţei campanii vor fi livrate doar pe teritoriul României.
În cazul în care câştigătorul din Oradea, după înştiinţare, nu se prezintă în termen de maxim 30 zile calendaristice la locaţia, dată şi în intervalul orar pentru ridicare premiului câştigat, acesta este decăzut din dreptul de a mai intră în posesia premiului, respectivul premiul anulându-se. De asemenea, dacă câştigătorul din alt oraş nu este găsit la domiciliu comunicat de către curierul trimis pentru a livra premiul, acesta este decăzut din dreptul de a mai intră în posesia premiului, respectivul premiu anulându-se.
Intrarea în posesia premiului se va face numai cu respectarea acestui regulament.
Intrarea în posesia premiului se va face pe baza unui proces verbal de predare - primire, încheiat între Organizator şi Câştigător.
 În procesul verbal se va consemna:
-dată, ora şi locul desemnării câştigătorului;
-numele şi prenumele persoanei care a validat desemnarea;
-numele şi prenumele câştigătorului (cu individualizarea contului de Facebook şi a datelor ide identificare primite de pe acel cont)
-valoarea premiului acordat;
-în urmă validării câştigătorului în baza unui document de identitate care să conţină CNP-ul se va individualiza şi adresa de domiciliu;
Procesul verbal se va semna de către un reprezentant al organizatorului şi de către câştigător. 
Orice revendicare venită de la oricare dintre câştigătorii anunţaţi conform mecanismului de mai sus, după perioada indicată de organizator, este lipsită de efect.
În privinţa premiilor răspunderea Organizatorului este strict limitată la acordarea acestora. Organizatorul nu va răspunde pentru nici un defect, disfuncţionalitate sau alte neajunsuri ale premiilor. Orice sesizare vizând deficienţe ale premiilor va fi îndreptată împotriva producătorului, distribuitorului, furnizorului de servicii sau importatorului, după caz.
V. PREMIILE CONCURSULUI.
Locul 1: O consola Playstation 4 
VI. OBSERVAŢII
Participanţii la concursul care face obiectul prezentului regulament, se obligă să respecte întocmai prezentul regulament oficial. În cazul nerespectării prezentului regulament de concurs premiul câştigat nu se va acordă.
Organizatorul concursului îşi rezervă dreptul de a interveni în orice fel, în orice moment în derularea concursului, urmând că aceste modificări să facă obiectul unui act adiţional la regulament şi să fie publicate pe site-ul de concurs.
Organizatorul nu este răspunzător pentru felul în care participanţii completează datele personale (nume, prenume, cnp, telefon şi adresa de e-mail) în comunicările efectuate de către aceştia.
Eventualele reclamaţii legate de desfăşurarea concursului şi modul în care sunt acordate premiile vor fi făcute la adresa organizatorului, până la sfîrşitul concursului.
Reclamaţiile ulterioare termenelor prevăzute de Regulament nu vor fi luate în considerare.
Eventualele litigii apărute între organizator şi participanţii la prezentul concurs se vor rezolva pe cale amiabilă.
Organizator,
LEO ”BLACK EAGLE” ORADEA
